

## ਇਬਰਾਨੀਆਂ, ਛੇਵਾਂ ਅਧਿਆਇ 3



ਸ਼ੁਭ ਸਵੇਰ, ਦੋਸਤੋ। ਇੱਥੇ ਹੋਣਾ ਇੱਕ ਸਨਮਾਨ ਹੈ। ਅਤੇ—ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਪਾਸਟਰ ਤੋਂ ਇਸ ਮਹਾਨ ਅਰੰਭ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਅਸਲ ਜੀਵਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਹੈ ਨਾ? ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਸਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮਹਾਨ ਚੰਗਾਈ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਰਹਿਮਤਾਂ ਲਈ ਉਸਤਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਸਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ।

ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਹਨ। ਇੱਕ, ਅਸੀਂ, ਭਾਈ ਵੁੱਡ ਅਤੇ ਭਾਈ ਰੋਬਰਸਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਯਾਤਰਾ ਲਈ। ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਮਾਂ ਸੀ; ਬਸ ਸਾਢੇ ਚਾਰ ਦਿਨ ਗਏ ਹਨ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਪਰਤ ਆਏ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ।

506 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਭਾਈ ਗ੍ਰਾਹਮ ਸਨੇਲਿੰਗ, ਉਸਦੀ ਪੁਨਰ ਬੇਦਾਰੀ, ਜਾਰੀ ਹੈ, ਬ੍ਰਿਯਮ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ, ਤੇ...ਇੱਥੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਇਹ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਬੁੱਧਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ...ਮੈਂ ਕੱਲ੍ਹ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਅੰਤਿਮ-ਸੰਸਕਾਰ ਸਭਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂ ਕੁਝ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨ ਕਰਾਂਗਾ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੁੱਧਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗੇ। ਅਸੀਂ ਭਾਈ ਗ੍ਰਾਹਮ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਇਕ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਮੰਡਲ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਰੇ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਉੱਥੇ ਆਪਣੀ ਸਭਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦੇਵੇ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪੂਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਚਰਚ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਲਿਜਾਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਕਰ ਸਕੇ ਤਾਂ, ਅਤੇ ਮਿਲਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਮੰਡਲ ਵਜੋਂ ਜਾਵਾਂਗੇ, ਭਾਈ ਗ੍ਰਾਹਮ ਦੇ ਨਾਲ ਉਸ ਦੀਆਂ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਲਈ।

507 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ ਚਾਰਲਸਟਾਊਨ ਵਿਖੇ ਅੰਡਰਟੇਕਰ ਦੇ ਭਵਨ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੋਲਵਿਨ, ਜੋ ਇੱਕ ਵਾਰ ਇੱਥੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਆਈ ਸੀ, ਚੌਹੱਤਰ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਲ ਜਾਣ ਲਈ ਕੱਲ੍ਹ ਇਸ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਅੰਤਿਮ ਸੰਸਕਾਰ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ, ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਮਿਸਟਰ ਮੈਕਕਿਨੀ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਪਹਿਲਾਂ, ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਪੋਰਟ ਫੁੱਲਟਨ ਵਿਖੇ—ਵਿਖੇ ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਪਾਸਟਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਨਿੱਜੀ ਮਿੱਤਰ

ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਾਂਗਾ, ਸੋਮਵਾਰ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ-ਤੀਹ ਤੇ ਹੈ, ਚਾਰਲਸਟਾਉਨ, ਇੰਡੀਆਨਾ ਦੇ ਚੈਪਲ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਕੋਲਵਿਨ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਦੋਸਤ ਕੀ, ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ, ਹੁਣ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਹਿੰਮਤ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰੋਗੇ ਜਾਂ ਕਰਨ ਲਈ... ਛੋਟਾ ਹੱਥ ਮਿਲਾਉਣਾ। ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘੇ ਹਾਂ, ਵਾਦੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਅਤੇ ਜਾਣੇ ਕਿ ਇੱਕ ਦੋਸਤ ਨੂੰ ਗੁਆਉਣ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ... ਉਹ ਹੁਣ ਚੈਪਲ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਪਈ ਹੈ, ਚਾਰਲਸਟਾਉਨ, ਇੰਡੀਆਨਾ ਵਿਖੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਉਂ, ਕੋਲਵਿਨ ਪਰਿਵਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਅਜੇ ਵੀ ਇੱਥੇ ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਵਿਆਹ ਕੀਤੇ ਹੈ, ਦਫਨਾਏ ਹਨ, ਬਪਤਿਸਮੇ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਮਿਸਟਰ ਗ੍ਰੋਸਨ, ਜੋ ਇੱਥੇ ਸਾਡਾ ਗੁਆਂਢੀ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ।

508 ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਈ, ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਛੱਡਾਂਗੇ, ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਨੂੰ ਉੱਥੋਂ ਹੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਸਨ, ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ—ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਬੁੱਧਵਾਰ ਦੀ ਰਾਤ, ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਉਸ ਰਾਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਾਂਗੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਭਾਈ ਗ੍ਰਾਹਮ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ।

509 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਅਜਨਬੀਆਂ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਲੈ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਜ ਦੇ ਇਸ ਇਕੱਠ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ, ਭਰਪੂਰ, ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ।

510 ਭਾਈ ਕੋਕਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਹੁਣੇ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਸਮੇਂ ਜਨਤਕ-ਸੂਚਨਾ ਤੰਤਰ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਹ ਸ਼ਾਇਦ, ਸ਼ਾਇਦ ਮੌਸਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਉਥੇ ਸਪੀਕਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਮੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਹੁਤ ਚੰਗੇ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕਾਰਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

511 ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਭੈਣ ਨੂੰ ਬੈਠੇ ਹੋਏ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਭੈਣ ਅਰਗਨਬ੍ਰਾਈਟ, ਮੈਂ... ਇਹ ਵਧੀਆ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਸ਼ਿਸ਼ਟਾਚਾਰ,

ਇਹ ਪੁੱਛਣ ਲਈ, ਪਰ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਭਾਈ ਅਰਗਨਬ੍ਰਾਈਟ ਤੋਂ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉੱਥੇ ਹੈ? ਮੈਂ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਉਸ ਤੋਂ ਸੁਣਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਸਵਿਟਜ਼ਰਲੈਂਡ ਅਤੇ ਜਰਮਨੀ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਭਾਈ ਟੌਮੀ ਹਿਕਸ ਅਤੇ ਪਾਲ ਕੇਨ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, ਭੈਣ ਰੂਥ, ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਦੱਸੋ, ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ।

512 ਹੁਣ, ਛੋਟੇ ਡੇਰੇ ਦੀ ਕੋਈ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਸਾਡੀ ਸੰਗਤ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਧਰਮ ਨਹੀਂ, ਪਿਆਰ ਤੋਂ ਅਲਾਵਾ ਕੋਈ ਕਾਨੂੰਨ ਨਹੀਂ, ਬਾਈਬਲ ਤੋਂ ਅਲਾਵਾ ਕੋਈ ਕਿਤਾਬ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਉਹੀ ਕਿਤਾਬ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇੱਕੋ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਸਾਡੀ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ, ਹਰ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਹੈ।

513 ਮੈਂ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਸ਼ਾਇਦ ਭਾਈ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਸੁਣਿਆ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਇੱਕ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ, ਜਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲੋਕ ਇੱਥੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਕੁਝ ਪਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਇੱਕ ਮੈਨੋਨਾਈਟ ਭਾਈ ਨਾਲ ਹੱਥ ਮਿਲਾਉਣ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼-ਸਨਮਾਨ ਮਿਲਿਆ, ਜੋ ਇੱਥੇ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਨੋਨਾਈਟਸ ਤੋਂ, ਮੈਥੋਡਿਸਟਾਂ ਤੋਂ, ਬੈਪਟਿਸਟਾਂ ਤੋਂ, ਅਤੇ ਕੈਥੋਲਿਕ, ਜਾਂ ਜੋ ਚਾਹੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਦਿਓ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਇਕੱਠੇ ਸੰਗਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਯਹੋਵਾਹ ਵਿਟਨੈਸ ਅਤੇ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਲੋਕ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬੈਠ ਕੇ, ਇਸ ਲਈ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਦੇ।

514 ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਸੀ (ਅੱਛਾ, ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ)। ਮੈਨੂੰ ਘੋੜੇ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਸੰਦ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਪਾਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਪਸੰਦ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਘੇਰਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਵਹਿਣ ਵਾਲੀ ਵਾੜ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰਬੀ ਲੋਕ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਵਹਿਣ ਵਾਲੀ ਵਾੜ ਕੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਹਿਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾੜ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਖੇਤਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਘਾਹ ਨੂੰ ਖਾ ਲੈਣਗੇ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸਰਦੀਆਂ ਦੀ ਖੁਰਾਕ ਲਈ ਘਾਹ ਉਗਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਪਹਾੜ ਵਿੱਚ ਵੀ, ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਵਹਿਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਾੜਾਂ ਹਨ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ

ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮਾਦਾ ਅਤੇ ਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਵੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਵਹਿਣ ਵਾਲੀ ਵਾੜ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਮੁੱਖ ਵਹਿਣ ਵਾਲੀ ਵਾੜ ਉਹ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਰੇਂਜਰ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਪਸ਼ੂ ਲੰਘ ਰਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

515 ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ ਉੱਥੇ, ਕਈ ਦਿਨ, ਆਪਣੀ ਕਾਠੀ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੇ ਲੰਘਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖਿਆ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਨਸਲਾਂ ਅੰਦਰ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸਨ। ਕੁਝ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ “ਹੀਰਾ।” ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਨੂੰ “ਬਾਰ ਐਕਸ” ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਕੁਝ... ਸਾਡਾ ਸੀ “ਟਰਾਈਪੋਡ,” ਇੱਕ ਲੜਕੇ ਸਕਾਊਟ ਨਿਸ਼ਾਨ ਵਰਗਾ। ਅਗਲਾ ਸਾਥੀ, ਇਸਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਇੱਕ “ਤੁਰਕੀ ਟਰੈਕ” ਸੀ, ਘੋੜੇ ਤੇ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਸਾਰੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਨਸਲਾਂ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਪਛਾਣਨ ਲਈ—ਲਈ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ।

516 ਹੁਣ, ਰੇਂਜਰ ਨੂੰ ਇੰਨੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਕਿਹੜੀ ਨਸਲ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਸੀ ਜੋ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਰੇਂਜਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਟੈਗ ਦੇਖਣ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦਾ ਸੀ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਉੱਥੇ ਜਾਂਦੀ ਸੀ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਸਲ ਦੀ ਹੋਵੇ, ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਨਸਲ ਵਾਲਾ ਹੇਰਫੋਰਡ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ। ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਹੇਰਫੋਰਡ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ ਜਾਂ ਇਹ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ।

517 ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਉਸ ਦਿਨ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਆਵੇਗਾ, ਉਹ ਇਸ ਗੱਲ ਵੱਲ ਕੋਈ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਹੜੇ ਬ੍ਰਾਂਡ ਪਹਿਨ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਕੀ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਨਵੇਂ ਜਨਮੇ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਇਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਭੰਡਾਰ ਹੈ। ਖੂਨ ਦੀ ਜਾਂਚ ਸਾਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਉੱਥੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਵੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਸੋਚਦੇ? ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਲੀਸਿਯਾਵਾਂ ਤੋਂ ਸਾਰੀ ਸੰਗਤ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

518 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਦੀ ਇਸ ਮੁਬਾਰਕ ਕਿਤਾਬ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਇੱਕ ਭਾਈ ਨੇ ਟੋਪਾਂ ਲੈਣ ਤੱਕ ਇਸਦਾ ਬਹੁਤ ਆਨੰਦ ਮਾਣਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਉੱਤੇ ਭਾਸ਼ਣਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਤਾਬ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

519 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਜਲਦੀ ਹੀ, 11ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਵਿੱਚ, ਆ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ 11ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਤੇ, ਇਸ ਤੇ ਸਰਦੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਤਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਅੱਖਰ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ

ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਜੋੜਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਹ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਬੰਨ੍ਹ ਲਈ, ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ, ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਅਧਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚ, ਕੁਝ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਕਿਉਂਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਲਿਖਤ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤ ਸਾਬਤ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

520 ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਰੋਧਾਭਾਸ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਇਹ ਸੋਚੇਗਾ ਕਿ ਲਿਖਤਾਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਉਲਟ ਹਨ, ਇਹ ਇੱਕ ਗਲਤੀ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਲਿਖਤ ਕਿਸੇ ਲਿਖਤ ਦਾ ਖੰਡਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਵਿਰੋਧਾਭਾਸ ਉਹ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਸ਼ਾਇਦ ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਦੇ ਸਾਡੇ ਤਰੀਕੇ ਦਾ ਖੰਡਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦਾ ਖੰਡਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਮੈਂ ਸੇਵਕਾਈ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਹੁਣ ਛੱਬੀ ਸਾਲ ਹੋ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ, ਇੱਕ ਵਾਰ, ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਲੱਭੀ ਜੋ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਲਿਖੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਬਸ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਉੱਥੇ ਨਹੀਂ ਹੈ।

521 ਅਤੇ ਅੱਜ ਅਸੀਂ ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮੁਬਾਰਕ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹਾਂ, 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ। ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ ਜਿਸ ਕੋਲ ਬਾਈਬਲ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਿੱਛੇ ਪਿੱਛੇ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਾਈਬਲ ਲਿਆਉਣ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਉਠਾਓਗੇ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਬਜ਼ੁਰਗ, ਕੋਈ, ਇੱਥੇ ਆ ਕੇ ਕੁਝ ਲੈ ਲਵੇ। ਉਥੇ ਕੋਈ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹੇ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ, ਭਾਈ। ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਬੱਸ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਵਧਾਓ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਲਿਆਉਣਗੇ।

522 ਹੁਣ, ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਣਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਉਸਦੇ ਸੰਪਰਦਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ, ਉਸਦੀ ਮਾਨਤਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ। ਪਰ ਉਸਦਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੁਝ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੇ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ, ਵੱਧ ਜਾਂ ਘੱਟ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਨੁੱਖ ਹੈ। ਪਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਰਾਮ ਸਥਾਨ ਨੂੰ ਲੱਭ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅਚੱਲ ਅਤੇ ਅਟੱਲ ਬਚਨ ਉੱਤੇ। “ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੁਣਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੁਣਨਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਤੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।” ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ—ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਇਸ ਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਹਿਲਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ, ਭਾਵੇਂ ਕੁਝ

ਵੀ ਆਵੇ ਜਾਂ ਜਾਵੇ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਸਕਦੀ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਤੁਸੀਂ ਲੰਗਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਅਨੰਤਤਾ ਲਈ, ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਬਦਲਦੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਲੰਗਰ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, “ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ, ਇੱਕ ਬਲੀਦਾਨ ਦੁਆਰਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਸੰਪੂਰਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਾਂ ਬੁਲਾਏ ਗਏ ਹਨ।”

523 ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਮਸੀਹੀ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੰਨਾ ਵੱਡਾ ਸਥਾਨ ਹੈ, ਕਿ ਇਹ ਚਿੱਕੜ ਵਾਲੀ ਕਬਰ ਦੇ ਕਿਨਾਰੇ ਜਾਂ ਤਾਬੂਤ ਦੇ ਉੱਪਰ ਆਪਣਾ ਪੱਖ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਅਨਮੋਲ ਬੱਚਾ ਜਾਂ ਇੱਕ ਪਿਆਰਾ ਇਸ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਬਾਜ਼ ਜਿਹੀ ਦੀ ਸਖਤ ਨਜ਼ਰ ਨਾਲ, ਉਸ ਵੱਲ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਕਿਆਮਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਮੈਂ ਹਾਂ।” ਅਤੇ ਉਹ ਅਤੀਤ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਉੱਚੀ ਪੁਕਾਰ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨੇ ਵੱਲ ਵੱਧਦੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

524 ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਬਖਸ਼ਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਤੋਹਫ਼ਾ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਕਲੀਸਿਯਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਹੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕਲੀਸਿਯਾਵਾਂ ਦਾ ਮਤਲਬ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਹੀਂ ਹਨ; ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ, “ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ, ਜੋ ਵਚਨ ਦੀ ਸੰਗਤ ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਨ।”

525 ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਸੰਤ ਪੌਲਸ ਦੀ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ, ਪਿਛੋਕੜ ਵਿੱਚ, ਪਿਛਲੇ ਅਧਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਖਾਸ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸਰਵਉੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰਤਾਈ ਅਤੇ ਉਹ ਕੌਣ ਸੀ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਦਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ, ਅਜਿਹਾ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕ ਉਸਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਸਕਣ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਛੂਹ ਸਕਣ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਸੰਗਤੀ ਕਰ ਸਕਣ। ਮਸੀਹ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ, ਉਹ ਸਰੀਰ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਵਾਸ ਕੀਤਾ।” ਪਹਿਲਾ ਤਿਮੋਥਿਉਸ 3:16, “ਅਤੇ ਨਿਸੰਗ ਭਗਤੀ ਦਾ ਭੇਤ ਵੱਡਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪਰਗਟ ਹੋਇਆ।”

526 ਮਹਾਨ ਯਹੋਵਾਹ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ ਅਤੇ ਪਰਤੱਖ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਕੇ, ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਾਲ ਘੋਸ਼ਿਤ ਅਤੇ ਮਿਲਾਪ ਕਰਕੇ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਹੀਂ ਸੀ...ਮਸੀਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਦੋਹਾਂ ਨੇ ਮਿਲ ਕੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਸਰੀਰਿਕ ਬਣਾਇਆ, ਦੂਤਾਂ ਤੋਂ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਨੀਵਾਂ,

ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਦੁਖੀ ਝੱਲ ਸਕੇ। ਦੂਤ ਦੁਖੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ। ਜਿਸ ਉਹ ਤੰਬੂ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ।

527 ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਦੇ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿਚ, ਕਿ, “ਡੇਰੇ, ਅਤੇ ਸਾੜ-...ਬਲੀਦਾਨ ਅਰ ਭੇਟ ਤੂੰ ਨਹੀਂ ਚਾਹਿਆ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਦੇਹੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ। ਪਰ ਅੱਤ ਮਹਾਨ ਹੱਥਾਂ ਦੀਆਂ ਬਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹੈਕਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਵੱਸਦਾ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਤੂੰ ਇੱਕ ਦੇਹੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ,” ਕਿ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਿੱਚ।

528 ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਅਸੀਂ ਇਸ ਅਧਿਆਇ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਲਵਾਂਗੇ, ਜਾਂ ਇਸ ਪੁਸਤਕ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਲਵਾਂਗੇ, ਅਸੀਂ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਰੂਥ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡਾ ਨੇੜੇ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਸੰਗਤੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਬਣ ਕੇ ਗੁਆਚੇ ਹੋਇਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਾਲ ਮਿਲਾ ਸਕੇ। ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਹੈ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਬਣਨਾ। ਇਸ ਲਈ, ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਤ ਬਣ ਕੇ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਨਹੀਂ ਬਣ ਸਕਦਾ ਸੀ।

529 ਬੀਤੀ ਸ਼ਾਮ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਦਿਲ-ਟੁੱਟੇ ਪੁੱਤਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਮੇਰੇ ਸਾਥੀ, ਜਿਸਦੀ ਮਾਂ ਦਾ ਹੁਣੇ-ਹੁਣੇ ਦਿਹਾਂਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਭਾਈ ਬਿੱਲ, ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਅੱਜ ਰਾਤ ਇੱਕ ਦੂਤ ਹੈ।”

530 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ, ਅਰਲ। ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇੱਕ ਦੂਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਹ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇੱਕ ਔਰਤ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਰਹੇਗੀ, ਕਦੇ ਵੀ ਦੂਤ ਨਹੀਂ ਬਣੇਗੀ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਦੂਤ ਬਣਾਏ ਹਨ। ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਦੂਤ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ। ਉਸਨੇ ਦੂਤ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਬਣਾਏ। ਇਸ ਲਈ ਆਦਮੀ ਕਦੇ ਵੀ ਦੂਤ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਦੂਤ ਕਦੇ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖਰੇ ਬਣਾਇਆ ਹੈ।

531 ਹੁਣ, ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨੇ ਦੇਹ ਧਾਰੀ ਤਾਂ ਜੋ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਉਸ ਡੂੰਘੀ ਗਹਿਰਾਈ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਕਰ ਸਕੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਡਿੱਗਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਾਪ ਦੁਆਰਾ ਅਮਰਤਾ ਹੇਠਾਂ ਆ ਗਈ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰਿਆ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਮੌਤ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਸਕੇ।

532 ਅਤੇ ਇੱਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਵਿੱਚ ਜੋ ਅਸੀਂ ਦੇ ਰਹੇ ਸੀ, ਪਿਛਲੇ ਪਾਠਾਂ ਵਿੱਚ, ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਪਿਛੋਕੜ ਤਾਂ ਜੋ ਨਵਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਸਮਝ ਸਕੇ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਉਸ ਦੇ ਕਲਵਰੀ ਤੱਕ ਦੇ ਰਸਤੇ ਤੇ, ਜਦ ਮੌਤ ਦਾ ਡੰਗ ਉਸ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਗੂੰਜ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਇਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤਕ ਡੰਗ ਮਾਰਿਆ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਮਰ ਨਹੀਂ ਗਿਆ। ਉਸ ਦੇ ਮਰਨ ਤੇ ਸੂਰਜ ਚਮਕਣਾ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਸਦੇ ਮਰਨ ਤੇ ਚੰਦ ਅਤੇ ਤਾਰਿਆਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇਣੀ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ।

533 ਕਿਉਂਕਿ, ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਪੈਣ ਸੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਮੌਤ ਦਾ ਡੰਗ ਮਾਰਨ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਬੰਨ੍ਹ ਸਕੇ! ਜੇ ਉਹ ਅਮਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦਾ, ਜੇ ਉਹ ਥੀਓਫਨੀ ਵਿਚ ਹੁੰਦਾ, ਜਾਂ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ, ਮੌਤ ਦਾ ਇਸ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਨਿਯੰਤਰਣ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਹ ਧਾਰਨੀ ਪੈਣੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਮੌਤ ਦਾ ਡੰਗ ਲੈ ਸਕੇ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਮਧੂ-ਮੱਖੀ ਜਾਂ ਕੀੜਾ ਡੰਗਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਵਾਰ ਡੂੰਘਾ ਡੰਗ ਮਾਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਡੰਗੇਗਾ। ਉਹ ਆਪਣਾ ਡੰਗ ਮਾਸ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਮਸੀਹ ਬਣ-...ਜਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਣ ਗਿਆ। ਮਸੀਹ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਮੌਤ ਦੇ ਡੰਗ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਲੰਗਰ ਦੇ ਸਕੇ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੌਤ ਨੇ ਸਲੀਬ ਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਆਪਣਾ ਡੰਗ ਬਾਹਰ ਖਿੱਚਿਆ, ਇਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਡੰਗ ਉੱਥੇ ਹੀ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਇਹ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨੂੰ ਡੰਗ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਭਿਣਭਿਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਰੋਲਾ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਡਰਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਡੰਗ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਡੰਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।

534 ਮਹਾਨ ਸੰਤ ਪੌਲੂਸ, ਆਪਣੀ ਮੌਤ ਦੇ ਰਾਹ ਤੇ, ਉਸ ਨੇ ਪੁਕਾਰਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਹੇ ਮੌਤ, ਤੇਰਾ ਡੰਗ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਅਤੇ ਕਬਰ, ਤੇਰੀ ਫਤਿਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਹੋਵੇ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਸਾਨੂੰ ਜਿੱਤ ਦਿੱਤੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੌਤ ਅਤੇ ਕਬਰ ਦੋਵਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਸ਼ਕਤੀ ਗੁਆ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।”

535 ਹੁਣ, ਫਿਰ, ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ ਅਸੀਂ ਲਿਆ ਸੀ, “ਮਸੀਹ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਆਦ ਗੱਲਾਂ ਛੱਡ ਕੇ,” 6ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ, “ਅਸੀਂ ਸਿਆਣਪੁਣੇ ਦੀ ਵੱਲ ਅਗਾਹਾਂ ਵਧਦੇ ਜਾਈਏ।” ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ ਕਿ ਅੱਜ ਲੋਕ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਗਿਰਜਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਬੁਨਹਾਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗਿਰਜਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਬਾਰੇ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਤੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜੋਰ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ: ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ



ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ, ਉਹ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਫਲਾਣੇ—ਫਲਾਣੇ ਦਾ—ਦਾ ਪੁੱਤ੍ਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਿੱਛੇ, ਵੰਸ਼ਾਵਲੀ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਓ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪਾਸੇ ਰੱਖੀਏ, ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਵੱਲ ਚੱਲੀਏ।”

536 ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ; ਫਿਰ ਆਓ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਰੱਖੀਏ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, ਮੁਰਦਿਆਂ ਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਬਾਰੇ, ਹੱਥ ਰੱਖਣ, ਬਪਤਿਸਮੇ ਬਾਰੇ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਮਰੇ ਹੋਏ ਲੇਖ। ਭਾਵੇਂ, ਉਹਨਾਂ—ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਕਲੀਸਿਯਾ ਅੱਜ ਬਸ ਉਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੱਲ ਹੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, “ਓਹ, ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰਤਾਈ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।” ਹਾਂ। ਯਕੀਨਨ। “ਅਸੀਂ ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।” ਹਾਂ। ਯਕੀਨਨ। “ਹੱਥਾਂ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ।”

537 ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇਹ ਸਭ ਕਰਾਂਗੇ। ਪਰ ਇਸ ਸਭ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ, ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਰੱਖੀਏ, ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਵੱਲ ਵਧੀਏ।”

538 ਹੁਣ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੰਪੂਰਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਹਰ ਸਮੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੁੰਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੁੰਦੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਦੀਵਾਰਾਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵੱਖ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਤੀਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਵੱਲ ਵਧਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਛੋਟੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਹੁਤੇ ਕੰਮ ਦੀਆਂ ਨਹੀਂ ਰਹਿੰਦੀਆਂ।

539 ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਰਿਸ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਹੈ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਦੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ; ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, ਹੱਥ ਰੱਖਣ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ। “ਪਰ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇੱਕ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੁੱਖ ਝੱਲਣ ਦੁਆਰਾ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ।” ਫਿਰ, ਅਸੀਂ ਵੱਖਰੇ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਵੱਖਰਾ ਸੋਚਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਵੱਖਰਾ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਵੱਖਰੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਫਰਜ਼ ਹੈ ਜਾਂ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਪਰ ਕਿਉਂਕਿ “ਉਹ ਪਿਆਰ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ

ਵਹਾਇਆ ਹੈ,” ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਸਾਥੀ ਨਾਗਰਿਕ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸੰਪਰਦਾ ਜਾਂ ਰੁਕਾਵਟ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਸਰੀਰ ਹਾਂ।

540 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਵੇਰ ਦੇ ਪਾਠ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਇੱਕ ਹੋਰ ਗੱਲ ਜੋ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਉਹ ਹੈ, ਜੋ, ਪੌਲੁਸ ਕਿਤਾਬ ਦੇ 7ਵੇਂ, ਜਾਂ, 6ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਸੰਪੂਰਨ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਾਂ। ਫਿਰ 6ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੀ 13ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ, ਥੋੜ੍ਹੇ ਜਿਹੇ ਪਿਛੋਕੜ ਲਈ।

*ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਬਚਨ ਦਿੱਤਾ ਤਾਂ ਇਸ ਕਰਕੇ  
ਜੋ ਆਪਣੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡਾ ਕੋਈ ਨਾ ਵੇਖਿਆ ਜਿਹ ਦੀ ਓਹ ਸੌਹ ਖਾਂਦਾ,  
ਉਹ ਨੇ ਆਪਣੀ ਹੀ ਸੌਹ ਖਾ ਕੇ ਆਖਿਆ,*

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਕਿਸੇ ਦੀ ਵੀ ਸਹੁੰ ਨਹੀਂ ਖਾ ਸਕਦਾ ਸੀ।

541 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਪਿਛਾਂਹ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਆਉ ਕੁਝ ਪਲਾਂ ਲਈ ਗਲਾਤੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੀਏ। ਗਲਾਤੀਆਂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵੱਲ ਮੁੜੋ, ਅਤੇ ਗਲਾਤੀਆਂ 3:16 ਕੱਢ ਲਵੋ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਂਗੇ, ਜਿਸਦੀ ਉਸਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਸੀ।

*ਹੁਣ ਅਬਰਾਹਾਮ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਅੰਸ ਨੂੰ ਬਚਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਨ।  
ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ, ਅੰਸਾਂ ਨੂੰ, ਜਿਵੇਂ ਬਾਹਲਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਪਰ  
ਜਿਵੇਂ,...ਇੱਕ ਦੇ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਅਰਥਾਤ “ਤੇਰੀ ਅੰਸ ਨੂੰ”,  
ਸੋ ਉਹ ਮਸੀਹ ਹੈ।*

542 ਹੁਣ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓਗੇ, ਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ, ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹੋ।

*...ਅਬਰਾਹਾਮ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਅੰਸ (ਇਕਵਚਨ) ਲਈ ਵਾਅਦੇ  
(ਬਹੁਵਚਨ) ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।*

543 “ਅਬਰਾਹਾਮ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਅੰਸ।” ਹੁਣ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਇੱਕ ਸੀ, ਜੋ ਮਸੀਹ ਸੀ; ਪੂਰਵ ਚਿੱਤਰ ਵਿੱਚ, ਇਸਹਾਕ।

ਪਰ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬੱਚੇ ਸਨ। ਉਸ ਕੋਲ ਇਸਹਾਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਸੀ, ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਖਿਸਕਦਾ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਸਾਰਾਹ ਦੀ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਜੋ ਹੰਨਾਹ ਤੋਂ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਕਰਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਸੀ, ਇਹ

ਸੋਚ ਕੇ ਕਿ ਉਹ ਬਹੁਤ ਬੁੱਢੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਬਾਈਪਾਸ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਸਤਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ।

544 ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਨਿਭਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਗੈਰਵਾਜਬ ਜਾਪਦਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਰਾਹ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਸ਼ਾਇਦ ਉਸ ਕੋਲ ਹੰਨਾਹ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ, ਸਗੋਂ, ਹਾਜਰਾ, ਉਸਦੀ ਦਾਸੀ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦੇਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਲੈ ਲਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਸਮਾਏਲ ਬਣ ਗਿਆ, ਜੋ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੰਡਾ ਸੀ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ। ਅਜੇ ਵੀ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੰਡਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਥੋਂ ਅਰਬ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਹੇ ਹਨ।

545 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਉਘਾਤੇ ਬਚਨ ਤੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਤਰੀਕਾ ਅਪਣਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਉਥੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੰਡਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਬਸ ਉਹੀ ਲਵੋ ਹੋ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਜੇ ਉਸਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਇਹੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਔਹ, ਧੰਨ ਹੈ ਉਸ ਦਾ ਨਾਮ! ਬਸ ਉਸ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਲੈ ਲਵੋ।

546 ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕੀ ਬਾਈਪਾਸ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ, “ਖੈਰ, ਇਸਦਾ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

547 ਹੁਣ ਜੇ ਅਸੀਂ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਧਿਆਨ ਦੇਈਏ।

*...ਅਬਰਾਹਾਮ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਅੰਸ ਨੂੰ ਬਚਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਨ...*

ਇੱਕ ਸੀ ਬੀਜ, ਇਕਵਚਨ, ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਵਾਅਦੇ ਸਨ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਾਅਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਅੰਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਸਮਝੋ? ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਬੀਜ ਹੈ, ਪਰ ਇਸ ਬੀਜ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹਨ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਅਬਰਾਹਾਮ, ਜਾਂ ਇਕੱਲੇ ਇਸਹਾਕ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸਨ। ਪਰ ...ਇਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਸਾਰੀ ਅੰਸ ਲਈ ਸਨ। ਉਸ ਬੀਜ ਦੇ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਵਾਅਦੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝੋ?

548 ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ, ਵਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮਰੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਅੰਸ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਾਰਸ ਹਾਂ। ਗਿਰਜੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੁਆਰਾ, ਜਾਂ ਮਰੇ ਹੋਏ ਲੇਖਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਦੁਆਰਾ

ਨਹੀਂ, ਜਾਂ—ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ। ਪਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਅੰਸ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਵਾਰਸ ਹਾਂ।

549 ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਵੱਧਦੇ ਹਾਂ, ਫਿਰ, ਹੁਣੇ ਥੋੜ੍ਹਾ ਅੱਗੇ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਹੁੰ ਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।” ਹੁਣ 6ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੀ 17ਵੀਂ ਆਇਤ।

*ਇਸ ਕਰਕੇ, ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੀ ਮਨਸ਼ਾ...*

*...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ, ਆਪਣੀ ਮਨਸ਼ਾ ਨੂੰ ਵਾਇਦੇ ਦੇ ਅਧਕਾਰੀਆਂ ਉੱਤੇ ਹੋਰ ਵੀ ਅਟੱਲ ਕਰ ਕੇ ਪਰਗਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹਿਆ, ਤਾਂ ਵਿਚਾਲੇ ਸੌਂਹ ਲਿਆਂਦੀ:*

550 ਔਹ, ਹੁਣ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਆਰਾਮ ਕਰੀਏ। “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੀ ਮਨਸ਼ਾ ਨੂੰ।” ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਕਰਨਾ ਪਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ।

551 ਹੁਣ, ਸਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪਤਾ ਲੱਗ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਰੀਰ ਬਣ ਗਿਆ, ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਵਾਸ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਔਰਤ ਨੂੰ ਵਿਭਚਾਰ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਨਹੀਂ—ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਦੇਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਉਂਦਾ। ਜਾ, ਹੋਰ ਪਾਪ ਨਾ ਕਰੀਂ।” ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਬਿਮਾਰ ਪਾਇਆ, ਉਸਨੇ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸਨੂੰ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸ—ਉਸ ਨੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ। ਉਸ ਨੇ ਮੁਰਦਿਆਂ ਨੂੰ ਜੁਆਲਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਕੀਤੇ। ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਕਿੰਨੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਕਿੰਨੇ ਪਿੱਛੇ ਹਟੇ ਹੋਏ ਸਨ, ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜੇ ਉਹ ਆਉਣ ਅਤੇ ਮੰਗਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੁੰਦੇ ਸਨ।

552 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਜੇਕਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਕੋਈ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਉਹੀ ਸਥਿਤੀ ਦੁਬਾਰਾ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ ਜਾਂ ਉਹ ਬੇਇਨਸਾਫ਼ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੇ ਵੀ ਮਾੜੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਵੀ ਝੁਕ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਉਸਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਅਜਿਹਾ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਉਸ ਡਿੱਗੀ ਹੋਈ ਔਰਤ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਸੀ ਜਾਂ ਉਸਨੇ ਉਦੋਂ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਿਹਾਰ

ਉਸਦੀ ਸ਼ਖਸੀਅਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੋ ਉਹ ਉਸਦੇ ਵਿਵਹਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਹ ਉਸਦੀ ਸ਼ਖਸੀਅਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

553 ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋ, ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਵਹਾਰਕ ਜੀਵਨ, ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਹੋ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘੇ ਸੀ, ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਪਾਠ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਲੋਕ ਐਲਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ, “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਰੋਲਾ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ।” ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਰਾਈ ਭਾਸ਼ਾ ਬੋਲੀ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲ ਗਿਆ ਸੀ।” ਹਿੱਲਣ ਵਾਲੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਹਿੱਲਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲ ਜਾਂਦਾ,” ਪੈਨਸਿਲਵੇਨੀਆ ਸ਼ੇਕਰਜ਼। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਾਰੇ ਗਲਤ ਹਨ। ਤੁਹਾਡਾ ਜੀਵਨ ਇਸ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਖਸੀਅਤ ਇਹ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਹੋ। ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹੈ।

554 ਤੁਸੀਂ ਪੁਰਾਣੀ ਕਹਾਣੀ ਸੁਣੀ ਹੈ, “ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਬਹੁਤ ਉੱਚੀ ਬੋਲਦੀ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਸੁਣ ਸਕਦਾ।” ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਵੀ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਜੋ ਜੀਵਨ ਤੁਸੀਂ ਜੀਉਂਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਕਿਹੋ ਜਿਹੀ ਆਤਮਾ ਹੈ।

555 ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ, ਸਹੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ, ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ, ਜਦੋਂ ਦਬਾਅ ਪਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਫਿਰ ਇਹ ਦਿਖਾਏਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਹੋ। ਇੱਕ ਜੰਜੀਰ ਇਸਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਕੜੀ ਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

556 ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਮਸੀਹ ਦੀ ਪਰਖ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੇ ਦਿਖਾਇਆ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਸੀ। ਯਕੀਨਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਰਖੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰਲੀ ਗੱਲ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ, ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਨਾ ਲੈਣ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

557 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਸੰਤ ਯੂਹੰਨਾ 5:24 ਵਿੱਚ, “ਉਹ ਜੋ ਸੁਣਦਾ ਹੈ,” ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਿਹੜਾ ਕੰਬਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਨਹੀਂ ਜੋ ਬੋਲਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਜਿਹੜਾ... “ਜਿਹੜਾ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਸੁਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ

ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਕੋਲ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਨਿਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਆਉਣਗੇ; ਪਰ ਮੌਤ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ।”

558 ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਹਚਾ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਇਕਰਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੁਣ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਭ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੁੱਲੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਜਾਂ ਉਹ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿੰਨੀ ਵੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ, ਇਹ ਕਦੇ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਾਰੀ ਕਹਾਣੀ ਦਾ ਅਸਲ ਸਿੱਟਾ ਇਹੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਵਜੋਂ, ਜੀ ਉੱਠੋ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਨਿੱਜੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ; ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਹੈ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਵਜੋਂ ਉਸਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਹੋਣਾ ਕਿਸੇ ਦੀ ਥਾਂ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਗਵਾਹ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਖੜੇ ਹੋਵੇ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਜੀਵਨ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਗਵਾਹੀ ਕੀ ਹੈ, ਇਹ ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਥੇ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਹੋ...ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਦੁਆਰਾ, ਤੁਸੀਂ ਬਚਾਏ ਗਏ ਹੋ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਉਸੇ ਦੁਆਰਾ ਹੀ। ਇਸ ਲਈ, ਸੰਵੇਦਨਾਵਾਂ, ਭਾਵਨਾਵਾਂ, ਚੇਤਨਾ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੁਣ, ਨਹੀਂ...

559 ਹੁਣ, ਗਲਤ ਨਾ ਸੋਚੋ, ਕਿ ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਯਕੀਨਨ। ਪਰ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੇ ਹਾਂ, ਇਸ ਦਿਨ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਅੰਦਰ ਜੋ ਬਿਠਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲੈ ਲਈਆਂ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਜੰਗਲੀ ਹੋ ਗਿਆ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਦੀਵੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਨੂੰ ਇੱਕ ਭਾਵਨਾ ਉੱਤੇ ਅਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਰੋਲਾ ਪਾਉਣਾ, ਗੈਰ ਜੁਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ, ਹਰ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਗਿਰਜੇ ਜਾਣਾ, ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਵਾਂਗ ਨਾਟਕ ਕਰਨਾ, ਜਿਸਦਾ ਉਸ ਦਿਨ ਕੋਈ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। “ਜਿੰਨਾਂ ਚਿਰ ਮਨੁੱਖ ਵੇਂ ਸਿਰਿਓਂ ਨਾ ਜੰਮੇ।” ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਉਹ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅੰਦਰੋਂ ਹੋ, ਦੇਖੋ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨਹੀਂ।

560 ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਲਹੂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਗੈਰ ਜੁਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਪਹਾੜਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋ।

ਪਹਿਲੀ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 13। ਸਮਝੋ? ਇਹ ਇੱਕ ਜਨਮ ਦੁਆਰਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਨਵਾਂ ਜਨਮ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਹਿੱਸਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਰਚਨਾ ਹੋ। “ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ।”

561 ਅਸੀਂ “ਸਦੀਪਕ” ਸ਼ਬਦ ਅੰਦਰ ਗਏ ਸੀ। ਸਦਾ ਲਈ “ਸਮੇਂ ਦਾ ਇੱਕ ਥਾਂ” ਹੈ। ਸਦੀਪਕ ਸਦਾ ਲਈ, ਸਦਾ ਲਈ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਹੈ, ਪਰ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਹੀ ਸਦੀਪਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਯੂਨਾਨੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਬਦ ਜ਼ੋਏ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਜੀਵਨ।” ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਆਤਮਿਕ ਪੁੱਤਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਓਨੇ ਹੀ ਸਦੀਪਕ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਦੀਪਕ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਕੋਈ ਅੰਤ ਨਹੀਂ, ਰੁਕਣ ਦੀ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜਿਸਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਉਸਦਾ ਇੱਕ ਅੰਤ ਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਿਸਦੀ ਕੋਈ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨਹੀਂ ਉਸਦਾ ਕੋਈ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

562 ਅਸੀਂ ਉਸ ਅਨਮੋਲ ਬਚਨ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ! ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਨੂੰ ਉਸ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸੰਤਾਂ ਨੂੰ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਛਾਲਿਆ ਨਾ ਜਾਵੇ, ਇੱਕ ਥਾਂ ਤੋਂ ਦੂਜੀ ਥਾਂ, ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੇ ਗਿਰਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਕੇ। ਕੋਈ ਵੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਸਬੰਧਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋ। ਪਰ ਪਹਿਲਾਂ ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਰੱਖੋ, ਜੋ ਉਹ ਜਨਮ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣ ਗਿਆ ਹੈ।

563 ਉਹ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕ ਸਕੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਠਾ ਸਕੇ, ਉਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਦੇਣਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਬਣਨਾ ਪਿਆ, ਮੌਤ ਲੈਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਚਾ ਉਠਾਉਣ ਲਈ। ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ, ਪੁਨਰਉਥਾਨ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਲਈ। ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਅਦਲਾ-ਬਦਲੀ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਸੀਂ ਬਣ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਣ ਸਕੋ। ਸਮਝੋ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਗਿਆ, ਸਰੀਰ

ਦਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਉਸ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਸਕੋ, ਇਹ ਸਭ ਹੈ, ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ।

564 ਬਸ ਇੱਕ ਸੁੰਦਰ ਤਸਵੀਰ, ਅਤੇ, ਔਹ, ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਪਸੰਦ ਹੈ।

ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ, ਆਪਣੀ ਮਨਸ਼ਾ...

565 ਉਸ ਨੂੰ ਇਹ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਕਿ ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ? ਦੇਖੋ। ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਜੇਕਰ ਉਹ—ਜੇਕਰ ਉਹ ਉਹ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲ ਨਾ ਹੁੰਦਾ? ਆਤਮਾ ਦਾ ਫਲ ਕੀ ਹੈ? ਪ੍ਰੇਮ, ਆਨੰਦ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਸ਼ਾਂਤੀ, ਧੀਰਜ। ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲਤਾ, ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਬੋਝ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਨਾ, ਜਿਵੇਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖ਼ਾਤਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੀ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਬਣ ਗਿਆ, ਪਾਪ ਬਣ ਗਿਆ, ਕਿ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਚੁੱਕਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਜੁਰਮਾਨਾ ਅਦਾ ਕੀਤਾ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਧੀਰਜਵਾਨ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਬੋਝ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

566 ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਇੱਕ ਭਲਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹੋਣ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਭਲਾ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨਾ ਚੰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ...ਉਹ—ਉਹ ਪਿਆਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਮਹਾਨ ਪਿਆਰ ਉਸਨੂੰ ਕਦੇ-ਕਦੇ ਹੇਠਾਂ ਆਉਣ ਲਈ ਵੀ ਮਜਬੂਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇਣ ਲਈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

567 ਥੋਮਾ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਪੁਨਰਉਥਾਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ। ਥੋਮਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਔਹ, ਅੱਜ ਉਸ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬੱਚੇ ਹਨ। ਪਰ ਥੋਮਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ। ਨਹੀਂ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਸਬੂਤ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਸਦੇ ਵੱਖੀ ਤੇ ਰੱਖਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਵਿੱਚ...ਆਪਣੀਆਂ ਉਂਗਲਾਂ ਉਸਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਾਂ। ਮੈਂ, ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ।” ਦੇਖੋ, ਉਹ ਵਚਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੀ, ਉਸੇ ਵੇਲੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਸਬੂਤ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।”



568 ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ, ਉਹ ਭਲਾ ਹੈ, “ਆਓ, ਥੋਮਾ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।”

569 ਸਾਡੇ ਲਈ ਵੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਗੈਰ ਜ਼ਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ—ਮੈਂ ਚਿਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ...”

570 “ਔਹ, ਅੱਗੇ ਵਧੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਲੈਣ ਦੇਵਾਂਗਾ।” ਉਹ ਚੰਗਾ ਹੈ।

571 ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਵੱਖੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ, ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਇਹ ਮੇਰਾ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ।”

572 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਥੋਮਾ, ਤੂੰ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਤੂੰ ਵੇਖ ਲਿਆ। ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇਨਾਮ ਕਿੰਨਾ ਵੱਡਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ!” ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਸਾਨੂੰ ਪਹੁੰਚਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। “ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇਨਾਮ ਕਿੰਨਾ ਵੱਡਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ।” ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਕੰਮ ਹੈ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

573 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਮੰਨਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਨਿਹਚਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਆਓ ਪਹਿਲੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦੇਈਏ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਵੀ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਆਦਮੀਆਂ ਅਤੇ ਦੂਤਾਂ ਵਾਂਗ ਗੈਰ ਜ਼ਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲ ਸਕਦਾ ਹੋਵਾਂ; ਮੈਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਪਹਾੜਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਫਿਰ ਵੀ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਸਮਝ ਸਕਦਾ ਹੋਵਾਂ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਭੇਤ ਜਾਣ ਜਾਵਾਂ; ਮੈਂ ਤਦ ਵੀ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।” ਦੇਖੋ, ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਦਾਨ ਹਨ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ।

574 ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਪਿਆਰ, ਆਨੰਦ, ਸ਼ਾਂਤੀ, ਧੀਰਜ, ਨਰਮਾਈ, ਧੀਰਜ ਹੈ। ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਉਭਾਰਦਾ ਹੈ।

575 ਹੁਣ, “ਇਛੁੱਕ ਨਹੀਂ...”

...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਇਛੁੱਕ ਹੈ...

...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਹੋਰ ਇੱਛੁਕ...ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ...ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ...

ਵਾਰਸ ਕੌਣ ਹਨ? “ਅਸੀਂ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮਰੇ ਹੋਏ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੇ ਬੀਜ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਵਾਰਸ ਹਾਂ।” ਔਹ, ਕੀ ਇਹ ਸਮਝ ਆਇਆ? ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਵਾਰਸ ਹਾਂ, ਸਹੁੰ ਖਾਧੇ ਹੋਏ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਸਹੁੰ ਖਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਸਦਾ ਬਚਨ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ। ਪਰ ਉਸਨੇ, ਵੀ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਹੋਰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਸੀ।

576 ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਪਲ, ਸੁਣੋ।

*...ਆਪਣੀ ਮਨਸ਼ਾ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵੀ ਅਟੱਲ ਕਰ ਕੇ ਪਰਗਟ ਕਰਨਾ  
ਚਾਹਿਆ ਤਾਂ, ਵਿਚਾਲੇ ਸੌਂਹ ਲਿਆਂਦੀ:*

577 “ਅਟੱਲ ਕਰ ਕੇ,” ਨਾ ਬਦਲਣਯੋਗ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਉਸ ਨੇ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਰਹਿਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇੱਕ ਬਿਮਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣਾ ਰਵੱਈਆ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਸਕਦਾ। ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇੱਕ ਪਾਪੀ, ਇੱਕ ਵੇਸਵਾ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣਾ ਰਵੱਈਆ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਸਕਦਾ। ਅਟੱਲਤਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੀ ਅਟੱਲਤਾ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇੱਕ ਥਾਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਉਸਨੂੰ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅਨੰਤ ਹੈ। ਉਹ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਅੰਤ ਤੱਕ ਜਾਣਦਾ ਸੀ।

578 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, “ਮੈਂ ਇਹ ਕਰਾਂਗਾ।” ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਸਾਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, “ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਹੋਵੇ।” ਕਿਉਂਕਿ, ਮੈਂ ਮਰਨਹਾਰ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਕਈ ਵਾਰ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦ ਵਾਪਸ ਲੈਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਦਾ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ।

579 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਗੱਲ ਮੰਗੀ, “ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।” ਔਹ, ਮੇਰੇ! “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਭਵ ਹੈ।” “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ,” ਇਹੀ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। “ਤੁਸੀਂ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ,” ਸਵਾਲ ਹੈ। ਪਰ ਸਵਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਤੇ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ, ਉਸਦੀ ਅਟੱਲਤਾ, ਉਹ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਹੈ!

580 ਹੁਣ ਸੁਣੋ, ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ।

ਭਈ ਦੇ ਅਟੱਲ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ  
 ਝੂਠ ਬੋਲਣਾ ਅਣਹੋਣਾ ਹੈ,...

ਅਣਹੋਣਾ! ਇੱਕ ਅਣਹੋਣਾ ਅਤੇ ਅਟੱਲਤਾ ਅਮਲੀ ਤੌਰ ਤੇ ਇੱਕੋ ਸ਼ਬਦ  
 ਹੈ; ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ, ਹਿੱਲ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਸਦਾ ਲਈ ਇੱਕੋ  
 ਜਿਹਾ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬਦਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਅਟੱਲਤਾ ਅਤੇ  
 ਅਨਹੋਣਾ।

ਅਤੇ ਦੋ, ਭਈ ਦੇ ਅਟੱਲ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ  
 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਝੂਠ ਬੋਲਣਾ ਅਣਹੋਣਾ ਹੈ,...

“ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਦੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ?” ਹਾਂ। ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ  
 ਉਹ ਇਹ ਕਰੇਗਾ। ਦੂਜਾ ਇਸ ਤੇ ਉਸ ਦੀ ਸਹੁੰ ਸੀ, ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ  
 ਕਰੇਗਾ। ਔਹ, ਮੇਰੇ!

581 ਸਾਨੂੰ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਲੋਕ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਸਾਨੂੰ ਕਿਉਂ ਉਛਾਲਿਆ  
 ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਇੱਧਰ-ਉੱਧਰ ਭਜਾਇਆ ਜਾਵੇ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ  
 ਲੈ ਕੇ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ 1957 ਦੀ ਚਰਚਿਤ ਮਾਡਲ ਮਸੀਹਤ ਜਿਹੇ ਕੰਮ  
 ਕਰਨਾ? ਅਸੀਂ ਪੁਰਾਣੇ-ਜ਼ਮਾਨੇ ਦੀ ਕਿਸਮ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ  
 ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਤੇ ਲੈਣ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਹ ਦੱਸਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਉਹ ਨਹੀਂ  
 ਹਨ। “ਜੇਕਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਨਬੇੜ  
 ਦਿੰਦਾ ਹੈ।”

582 ਅਬਰਾਹਾਮ, ਜਿਸਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸਨੂੰ ਅਤੇ ਉਸਦੀ  
 ਅੰਸ ਨੂੰ, ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜੋ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਸਨ।  
 ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਸੀ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ  
 ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬੋਲ ਸਕਦਾ। ਉਸਨੇ ਉਸ ਨਾਲ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ  
 ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਸਾਲ ਬੀਤਦੇ ਗਏ, ਅਤੇ ਵਾਅਦਾ  
 ਹੋਰ ਦੂਰ ਹੁੰਦਾ ਜਾਪਦਾ ਸੀ, ਕੁਦਰਤੀ ਅੱਖ ਲਈ, ਪਰ ਇਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੇ  
 ਨੇੜੇ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ।

583 ਕਮਜ਼ੋਰ ਬਣਨ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਅਤੇ ਕਹਿਣਾ, “ਅੱਛਾ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ  
 ਇਸ਼ਵਰੀ ਚੰਗਾਈ ਵਰਗੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ-...  
 ਸ਼ਾਇਦ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੀਆਂ  
 ਸਾਰੀਆਂ ਧਾਰਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਗਲਤ ਸੀ।” ਫਿਰ, ਇਹ ਇੱਕ ਗੱਲ ਦਰਸਾਉਂਦਾ  
 ਹੈ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਹੈ। “ਇਸਦੇ ਲਈ...”

584 ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ, ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ ਥੋੜ੍ਹਾ ਹੋਰ ਅੱਗੇ ਗਏ ਸੀ। “ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਲਈ ਇਹ ਅਸੰਭਵ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸਵਰਗੀ ਦਾਨਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਸੁਆਦ ਚੱਖਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਮਗਰੋਂ ਬੇਮੁਖ ਹੋ ਗਏ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਫੇਰ ਨਵੇਂ ਸਿਰਿਓਂ ਤੋਬਾ ਕਰਾਉਣੀ ਅਣਹੋਣੀ ਹੈ।” ਬਿਲਕੁਲ, ਬਿਲਕੁਲ ਅਸੰਭਵ!

ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਜੰਮਿਆ ਹੈ ਉਸ ਨੇ ਨਾ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ; ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬੀਜ ਉਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ: ਅਤੇ ਉਹ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ,...

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬੀਜ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ। “ਸੋ ਪਰਤੀਤ ਸੁਣਨ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਸੁਣਨਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ‘ਕੁਰਬਾਨੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਸਭ ਸਮਾਪਤ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ।”

585 ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਦਾ ਬਦਲਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। 10ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ, 47ਵੀਂ ਆਇਤ, ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, “ਕਿਉਂਕਿ ਜੇ ਅਸੀਂ ਸੱਚ ਦਾ ਗਿਆਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਾਣ ਬੁੱਝ ਕੇ ਪਾਪ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।” ਪਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਨਮ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸੱਚ ਹੈ; ਇਸ ਦਾ ਗਿਆਨ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਅਸਲੀਅਤ ਬਣ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋ, ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਅਨੰਤ ਕਾਲ ਲਈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰੇਗਾ।

586 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਬਚਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਕੋਲ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਉਠਾਵਾਂਗਾ। ਉਸ ਉੱਤੇ ਸਜ਼ਾ ਦਾ ਹੁਕਮ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਸਗੋਂ ਮੌਤ ਤੋਂ ਪਾਰ ਲੰਘ ਕੇ ਉਹ ਜੀਉਣ ਵਿੱਚ ਜਾ ਪਹੁੰਚਿਆ ਹੈ।” ਹੁਣ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਹੁੰ ਲੈ ਕੇ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੀਏ।”

587 ਹੁਣ ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਪੌਲੁਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਝੂਠ ਬੋਲਣਾ ਅਣਹੋਣਾ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਪੱਕਾ ਦਿਲਾਸਾ ਮਿਲੇ,...

ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿ, “ਅੱਛਾ, ਜੇ ਬੈਪਟਿਸਟ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਹੀ ਸਲੂਕ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਮੈਥੋਡਿਸਟਾਂ ਕੋਲ ਜਾਵਾਂਗਾ।” ਸਮਝੋ?

...ਸਾਨੂੰ ਪੱਕਾ ਦਿਲਾਸਾ ਮਿਲੇ ਜਿਹੜੇ ਆਪਣੇ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖੀ  
ਹੋਈ ਆਸਾ ਨੂੰ ਫੜ ਲੈਣ ਲਈ ਭੱਜ ਕੇ ਪਨਾਹ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ:

588 ਹੁਣ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ।

ਅਤੇ ਉਹ ਆਸਾ ਮਾਨੋ ਸਾਡੀ ਜਾਨ ਦਾ ਲੰਗਰ ਹੈ,...

ਉਹ ਆਸਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਹੁੰ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਆਤਮਾ ਦੇ ਲੰਗਰ  
ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਚੱਲ ਵੀ ਅਤੇ ਇਸਥਿਰ ਵੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਥਾਂ  
ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ ਜੋ ਪੜਦੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੈ;

589 ਆਓ ਇੱਕ ਪਲ “ਪੜਦੇ” ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੀਏ। ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ  
ਦੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕੇ।

590 “ਪੜਦੇ ਦੇ ਅੰਦਰ।” ਪੜਦਾ ਮਾਸ ਹੈ। ਪੜਦਾ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਇਸ  
ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ, ਆਹਮੋ-ਸਾਹਮਣੇ, ਦੇਖਣ ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ।  
ਪੜਦਾ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ, ਸੀਟਾਂ ਦੇ  
ਕੋਲ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਏ ਵੇਖਣ ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ। ਪੜਦਾ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਖਣ  
ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪੜਦੇ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਲੁਕੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਪੜਦਾ ਮਾਸ  
ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ  
ਵਿੱਚ ਹਾਂ, “ਯਹੋਵਾਹ ਦਾ ਦੂਤ ਉਸ ਤੋਂ ਸਾਰੇ ਡਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਡੱਰਾ  
ਲਾਉਂਦਾ ਹੈ।” ਅਸੀਂ ਹਰ ਸਮੇਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। “ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ  
ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਛੱਡਾਂਗਾ, ਨਾ ਹੀ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਕਦੇ ਤਿਆਗਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੇ  
ਨਾਲ ਰਹਾਂਗਾ, ਅੰਤ ਤੱਕ।” ਪਰ ਪੜਦਾ ਮਾਸ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਤੋਂ  
ਦੂਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ, ਆਤਮਾ, ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ  
ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ।  
ਉਹ ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਹੈ।

591 ਦੋਥਾਨ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਸਵੇਰ ਨੂੰ, ਇੱਕ ਬੁੱਢੇ ਨਬੀ ਨੂੰ ਫੌਜ ਨੇ ਘੇਰ ਲਿਆ  
ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਨੌਕਰ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਹੇ ਪਿਤਾ, ਸਾਰਾ ਦੇਸ਼  
ਪਰਦੇਸੀਆਂ ਨਾਲ ਘਿਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।”

592 ਅਤੇ ਏਲੀਯਾਹ ਉੱਠ ਖਲੋਤਾ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿਉਂ, ਪੁੱਤਰ, ਸਾਡੇ ਨਾਲ  
ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਵੱਧ ਹਨ।”

593 ਖੈਰ, ਉਸਨੇ ਅੱਖਾਂ ਝਪਕਾ ਕੇ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ ਦੇਖਿਆ। ਉਹ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਿਆ।

594 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿਓ, ਪੜਦਾ ਹਟਾ ਦਿਓ।” ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਪੜਦਾ ਹਟਿਆ, ਉਸ ਬੁੱਢੇ ਨਬੀ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਅੱਗ ਦੇ ਰਥ ਸਨ, ਪਰਬਤ ਦੂਤਾਂ ਅਤੇ ਰਥਾਂ ਨਾਲ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਸਨ। ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ।

595 ਔਹ, ਤਾਂ ਗੋਹਾਜ਼ੀ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਸੀ, “ਹੂੰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ।” ਦੇਖੋ, ਪੜਦਾ ਡਿੱਗ ਪਿਆ। ਇਹੀ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਰੁਕਾਵਟ ਹੈ।

596 ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਕੱਸ ਕੇ ਫੜ ਲਵੋ। ਪੜਦਾ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜੀਣ ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਨੂੰ ਜੀਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪੜਦਾ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮਾਸ ਵਿੱਚ ਪੜਦਾ ਹੋ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਪੜਦਾ ਦੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਟ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਫਿਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਣ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਹ ਪੜਦਾ ਚੁੱਕ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਲੁਕਾਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਜੀ ਉੱਠਣਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ, ਇਸ ਪੜਦੇ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਲੁਕੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇਹ ਪੜਦਾ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਮੈਂ ਇਸ ਭਰੋਸੇ ਨਾਲ ਉਸਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ, “ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ।” ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਆਉਣ ਤੇ, ਇਹ ਪੜਦਾ ਦੁਬਾਰਾ ਉਠਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਇੱਕ ਸੰਪੂਰਨ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਤਦ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਚੱਲਾਂਗਾ ਅਤੇ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਦਾਉਦ ਦੀ ਗੱਦੀ ਸੰਭਾਲੇਗਾ। ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਸੀਂ ਇਸ ਪੜਦੇ ਵਿੱਚ ਸਦਾ ਲਈ ਜੀਵਾਂਗੇ, ਪਰ ਇਸ ਪੜਦੇ ਵਿੱਚ ਪਾਪ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਕਿਵੇਂ... ਇਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਉਸ ਮਹਿਮਾ ਵਾਲੇ ਸਰੀਰ ਬਾਰੇ ਕਦੇ ਨਾ ਸੋਚੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਮਰਨਾ ਪੈਣਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਮਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲੈਣ ਲਈ।

597 ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਲਈ, ਮੀਟ ਨਾ ਖਾਣਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਛੱਡਣਾ ਪਏਗਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ,

ਅਤੇ ਇਹ ਕਰੋ, ਇਹ ਕਾਨੂੰਨ ਹੈ। ਇਹ ਕਾਨੂੰਨਵਾਦੀ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਰੂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਬਚਾਏ ਗਏ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਚੋਣ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਕਰਦੀ ਹੈ। “ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੇਰਾ ਪਿਤਾ ਉਸਨੂੰ ਨਾ ਖਿੱਚੇ।” ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ...ਯਿਸੂ ਇਹੀ ਸਭ ਕਰਨ ਆਇਆ ਸੀ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਉਹਨਾਂ ਤਕ ਪਹੁੰਚੇ; ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਬਣਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ। ਆਮੀਨ। “ਉਹ ਨਹੀਂ ਜੋ ਦੌੜਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਹ ਜੋ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜੋ ਦਇਆ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ੇਖੀ ਨਹੀਂ ਮਾਰ ਸਕਦੇ, ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ, ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਇਆ; ਤੁਸੀਂ ਆਪ ਨਹੀਂ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸ਼ੇਖੀ ਮਾਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਹੈ। ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸ਼ੇਖੀ ਮਾਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਾਰੀਆਂ ਸਿਫਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਉਹ ਹੈ। ਫਿਰ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੱਕੀ ਆਸ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, “ਸਹੁੰ ਖਾ ਕੇ, ਉਸਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕਦੇ ਵੀ ਖਤਮ ਹੋਣ ਦੀ ਅਸੰਭਵਤਾ।”

598 ਹੁਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਰੜੇ ਮਿਲਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਬੀਜੋਗੇ ਉਹੀ ਵੱਢੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝ ਲਵੋ। ਇਹ ਨਾ ਸੋਚੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਅਤੇ ਪਾਪ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਚ ਨਿਕਲੋਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਰਵੱਈਆ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਜਨਮ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝੋ? ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਅਜੇ ਵੀ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਗਲਤ ਹੋ। ਸਮਝੋ? “ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ, ਸਦਾ ਲਈ, ਸੰਪੂਰਨ ਕੀਤਾ ਹੈ... ਅਤੇ ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਦੇ ਅੰਦਰ ਉਹ ਪਸ਼ੂ, ਸ਼ਰਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਹੇਠ, ਸਾਲਾਨਾ, ਲਗਾਤਾਰ, ਪਾਪ ਨੂੰ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ।” ਪਰ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਪਾਪ ਦੀ ਕੋਈ ਇੱਛਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਾਪ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਲੰਘ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਸਦੀਪਕ ਕਾਲ ਲਈ ਹੈ।

599 ਤੁਸੀਂ ਗਲਤੀਆਂ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਡਿੱਗ ਜਾਓਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣ ਬੁੱਝ ਕੇ ਗਲਤ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਬਾਹਰ ਜਾਵੋਗੇ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰੋਗੇ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ

ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਗਏ ਹੋ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਧਾਰ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।

600 ਮੇਰਾ ਛੋਟਾ ਮੁੰਡਾ, ਬਹੁਤ ਵਾਰ, ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ, ਅਜਿਹੇ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕਿ ਤੁਸੀਂ... ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ—ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਕੀ ਉਮੀਦ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਉਹ ਇਸਦੇ ਲਈ ਇੱਕ ਕੁੱਟ ਖਾਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਈ ਵਾਰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਪਰ ਇਹ ਅਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ।

601 ਉਸ ਆਦਮੀ ਦਾ ਦੁਬਾਰਾ ਜਾਣਾ ਅਸੰਭਵ ਹੈ, ਜੋ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕੇ ਖੋਹਣ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। “ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਬਚਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਕੋਲ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਹੈ; ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਨਿਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗਾ, ਪਰ ਮੌਤ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਉਠਾਵਾਂਗਾ।” ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਹੈ।

602 ਹੁਣ ਚੱਲੋ ਤਾਂ ਕਹੋ, “ਔਹ, ਠੀਕ ਹੈ, ਫਿਰ ਮੈਂ ਬਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ...” ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਹੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਜੋ ਗਲਤ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਦੇ ਜੀਵਨ, ਬੁਨਿਆਦ ਦੇ ਕਾਰਣ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਗਲਤ ਚੀਜ਼ ਹੈ। “ਇੱਕੋ ਝਰਨੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੌੜਾ ਤੇ ਮਿੱਠਾ ਪਾਣੀ ਕਿਵੇਂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ?”

603 ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਭਾਵਨਾ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ-ਹੋਰ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੰਵੇਦਨਾ ਵਿੱਚ ਰਲ ਗਏ ਹੋ: ਇਸਨੂੰ ਭੁੱਲ ਜਾਓ! ਜਗਵੇਦੀ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਜਾਓ ਅਤੇ ਕਹੋ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਮੇਰੀ ਪੁਰਾਣੀ ਪਾਪੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਕਿ ਮੇਰੀ ਪੂਰੀ ਇੱਛਾ...”

“ਜਿਹੜਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।” ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਇੱਛਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

604 ਯਕੀਨਨ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਅਤੇ ਉਥੇ ਫਸਾਏਗਾ, ਪਰ ਜਾਣ ਬੁੱਝ ਕੇ ਨਹੀਂ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸਨੂੰ, ਬਾਰ ਬਾਰ, ਫਸਾਏਗਾ। ਯਕੀਨਨ, ਉਹ ਕਰੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਲਈ ਇੱਕ ਜਾਲ ਵਿਛਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਉਸਨੇ ਮੂਸਾ ਨਾਲ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਪਤਰਸ ਨਾਲ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ। ਉਸਨੇ



ਕਈਆਂ ਨਾਲ ਕੀਤਾ, ਪਰ...ਪਤਰਸ ਨੇ ਵੀ ਉਸਦਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਪਰ ਫਿਰ ਉਹ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੁੱਟ-ਫੁੱਟ ਕੇ ਰੋਇਆ। ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਸੀ।

605 ਜਦੋਂ ਘੁੱਗੀ ਕਿਸਤੀ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਭੇਜੀ ਗਈ...ਕਾਂ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਉਸਨੇ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ ਕਾਂ ਕਾਂ ਕੀਤੀ। ਉਹ ਕਿਸਤੀ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਸੀ, ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਬਾਹਰ ਗਿਆ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਸੁਭਾਅ ਵੱਖਰਾ ਸੀ। ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਲਾਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਖਾ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜੋ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਕਿਉਂ? ਉਹ ਇੱਕ ਕਾਂ ਸੀ, ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਹੀ। ਉਹ ਮੁਰਦਾਖੋਰ ਸੀ। ਉਹ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਪਖੰਡੀ ਸੀ ਜੋ ਘੁੱਗੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਘੁੱਗੀ ਜਿੰਨਾ ਵੱਡਾ ਸੀ। ਜਿੱਥੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਘੁੱਗੀ ਉੱਡ ਕੇ ਜਾ ਸਕਦੀ ਸੀ ਉਹ ਵੀ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ ਘੁੱਗੀ ਵਾਂਗ ਚੰਗਾ ਭੋਜਨ ਵੀ ਖਾ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਸੜੇ ਹੋਏ ਭੋਜਨ ਵੀ ਖਾ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਜੋ ਘੁੱਗੀ ਨਹੀਂ ਖਾ ਸਕਦੀ। ਕਿਉਂਕਿ, ਘੁੱਗੀ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਮਿਸ਼ਰਣ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਰਚਨਾ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਘੁੱਗੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਘੁੱਗੀ ਸੜੇ ਹੋਏ ਭੋਜਨ ਨੂੰ ਹਜ਼ਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਵਿੱਚ ਪਿੱਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

606 ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਘੁੱਗੀ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਸਦਾ ਸੁਭਾਅ, ਉਸਦੀ ਤਬਦੀਲੀ, ਉਸਦੀ ਬਣਤਰ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਤੁਸੀਂ ਕਾਂ ਵਿੱਚ ਘੁੱਗੀ ਦੀ ਆਤਮਾ ਪਾ ਕੇ ਵੇਖੋ, ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇੱਕ ਮਰੀ ਹੋਈ ਲਾਸ਼ ਤੇ ਨਹੀਂ ਬੈਠੇਗਾ। ਜੇ ਉਹ ਗਲਤੀ ਨਾਲ ਬੈਠ ਵੀ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਛੇਤੀ ਨਾਲ ਉਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਹ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਇਹ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਉਹ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਠੇਕੇ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਜਾਵੇ, ਪਰ ਉਹ ਉੱਥੋਂ ਜਲਦੀ ਨਿਕਲ ਜਾਵੇਗਾ। ਇੱਕ ਔਰਤ ਉਸਨੂੰ ਭਰਮਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਫੇਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਮੋੜ ਲਵੇਗਾ। ਉਹ ਉੱਥੋਂ ਜਲਦੀ ਨਿਕਲ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਉਂ? ਉਹ ਇੱਕ ਘੁੱਗੀ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਮੂਰਖ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸਕਦੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। “ਮੇਰੀਆਂ ਭੇਡਾਂ ਮੇਰੀ ਅਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਜਾਣਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਅਜਨਬੀ ਦਾ ਉਹ ਪਿੱਛਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੀਆਂ।” ਉਹ ਇੱਕ ਘੁੱਗੀ ਹੈ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਹੀ। ਇੱਥੇ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਅਸਲ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਉੱਥੇ ਲੰਗਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

607 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਦੇਖੋ। “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ।” ਔਹ, ਇਹ...

ਉਹ ਆਸਾ ਮਾਨੋ ਸਾਡੀ ਜਾਨ ਦਾ ਲੰਗਰ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਅਚੱਲ ਅਤੇ  
ਇਸਥਿਰ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਥਾਂ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ ਜੋ ਪੜਦੇ ਦੇ ਅੰਦਰ—  
ਅੰਦਰ ਹੈ;

608 “ਪੜਦਾ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ, ਦੇਹ ਵਿੱਚ ਪੜਦਾ ਹੋ ਕੇ। ਕੀ ਕਰਨ ਲਈ? ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ। ਉਸਨੂੰ ਛੁਪਣਾ ਪਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਪਰਦੇ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਲੁਕ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਪਰਦਾ ਕੌਣ ਸੀ? ਯਿਸੂ। “ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜੋ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ,” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ। “ਮੇਰਾ ਪਿਤਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵੱਸਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਪਿਤਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।” ਇੱਥੇ ਉਹ ਇੱਕ ਪਰਦੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਇਮੈਨੁਅਲ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਨਾਲ। “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਮਿਲਾ ਰਿਹਾ ਸੀ।” ਇੱਥੇ ਉਹ ਹੈ, ਘੁੰਮ ਰਿਹਾ ਹੈ।

609 ਹੁਣ, ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰੀਕਰਨ, ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧ, ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਕੀਤਾ, ਜੋ ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਪਾਪ ਦੀ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕੀਤੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਵੱਸੇ। ਫਿਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਉਹ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਪਰਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਪਰਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਸ ਪਰਦੇ ਵਿੱਚ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਪਰਦੇ ਕੋਲ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਗੱਲਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਗਿਆਨਕ ਗੱਲ ਹੈ। ਪਰ ਜਿਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਆਤਮਾ ਜਿਹੜਾ ਇੱਥੇ ਵੱਸਦਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਸਨ, ਜੇਕਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪਰਦੇ ਵਿੱਚ ਹਾਂ।

610 ਹੁਣ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਉਹ ਇਸ ਪਰਦੇ ਨੂੰ ਉਠਾਏਗਾ, ਮਰਦ ਅਤੇ ਔਰਤ ਦੀ ਕਾਮ-ਵਾਸ਼ਨਾ ਦੁਆਰਾ ਔਰਤ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਉਹ ਬੋਲੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਫਿਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਰੀਰ ਵਰਗਾ ਸਰੀਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਪਰਦੇ ਪਹਿਨਾਂਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕੀਏ, ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਹੱਥ ਮਿਲਾ ਸਕੀਏ।

611 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇੱਥੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਤੰਬੂ, ਇੱਕ ਥੀਓਫਨੀ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਇੱਕ ਮੂਰਤ ਹੈ, ਜੋ ਨਾ ਖਾਂਦਾ, ਨਾ ਪੀਂਦਾ, ਨਾ ਸੌਂਦਾ, ਸਦਾ

ਲਈ ਜਾਗਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਹੀ ਅਸੀਂ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ ਵੇਦੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਹਨ, ਪੁਕਾਰ ਰਹੇ ਹਨ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਹੋਰ ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ? ਹੋਰ ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ?” ਹੇਠਾਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਲਈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਹੱਥ ਮਿਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਬੈਠ ਕੇ ਖਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਇਨਸਾਨ ਹਨ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਨਾਮ ਮੁਬਾਰਕ ਹੋਵੇ!

612 ਆਦ ਵਿੱਚ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਰ ਨੇ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਰੂਪ ਤੇ ਬਣਾਇਆ, ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਇਆ। ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕੀਤੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪਸੰਦ ਹਨ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਬਣਾਈਆਂ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਾਂ। ਉਸ ਦੇ ਮਹਾਨ ਆਗਮਨ ਵਿੱਚ, ਜੋ ਤਿਆਰ ਹਨ ਉਹ ਸਦਾ ਲਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣਗੇ। ਅਮਰ, ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਸਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖੜੇ ਹੋਵਾਂਗੇ। ਔਹ, ਮਸੀਹ ਦਾ ਨਾਮ ਮੁਬਾਰਕ ਹੋਵੇ!

613 ਅਤੇ ਹੁਣ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਾਡੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਬਿਆਨਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਿਜੀ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ, ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ, ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਸਾਰੇ ਮਿਹਨਤਾਨੇ ਹਨ, ਜਾਂ, ਲਾਭਅੰਸ਼ ਜੋ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ ਤੇ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਆਮੀਨ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ ਕੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਉੱਤੇ ਲਿਖੀ ਰਕਮ ਮਿਲਣ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਤੇ ਲਾਭਅੰਸ਼ ਮਿਲਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ। ਤੁਸੀਂ ਲਾਭਅੰਸ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਲਾਭਅੰਸ਼ ਲੈ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਿਰਫ਼, ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ, ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਅਸੀਂ ਲਾਭਅੰਸ਼ ਖਿੱਚਦੇ ਹਾਂ, ਮਿਹਨਤਾਨੇ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

614 ਇੱਕ ਬੀਮਾ ਏਜੰਟ ਨੇ, ਇੱਕ ਵਾਰ, ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਬਿਲੀ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਬੀਮਾ ਵੇਚਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹੈ।” ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਮੇਰੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇਖਿਆ।

615 ਹੁਣ, ਬੀਮੇ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਨਹੀਂ। ਪਰ ਕੁਝ ਲੋਕ ਹਨ “ਬੀਮਾ ਨੇ ਗਰੀਬ ਕੀਤੇ ਹਨ।” ਇਸ ਲਈ, ਉਹ ਮੁੜ ਗਏ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ...

616 ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਦੇਖਿਆ, ਅਜੀਬ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, “ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਬੀਮਾ ਹੈ?”

617 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਯਕੀਨਨ।” ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ।

618 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅੱਛਾ, ਬਿਲੀ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਬੀਮਾ ਹੈ?”

619 ਮੈਂ ਕਿਹਾ:

ਮੁਬਾਰਕ ਭਰੋਸਾ, ਯਿਸੂ ਮੇਰਾ ਹੈ!  
 ਔਹ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦਾ ਇੱਕ ਪੂਰਵ-ਸੁਆਦ  
 ਹੈ!  
 ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਵਾਰਸ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦਿਆ  
 ਗਿਆ,  
 ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਜਨਮ, ਉਸਦੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਧੋਤਾ  
 ਹੋਇਆ।

620 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ, ਬਿਲੀ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਫ਼ਨਾਉਣ ਦੇ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗਾ।”

621 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪਰ ਇਹ ਮੈਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹੀ ਮੁੱਖ ਗੱਲ ਹੈ।” ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਪਹੁੰਚਣ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ; ਮੈਨੂੰ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣ ਦੀ ਚਿੰਤਾ ਹੈ।

622 ਅਤੇ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ, ਸਦੀਪਕਤਾ ਦੇ ਸਹੁੰ ਚੁੱਕੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ, ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਜੀਉਂਦਾ ਕਰੇਗਾ, ਆਖਰੀ ਦਿਨ, ਮੈਂ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਚੱਲਾਂਗਾ ਅਤੇ ਦਿਲਾਸੇ ਅਤੇ ਰੂਹ ਦਾ ਲੰਗਰ ਲਵਾਂਗਾ, ਕਿ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਸ ਪਰਦੇ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਉੱਥੇ ਕੁਝ ਅਣਦੇਖਿਆ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਯੁਗਾਂ ਦੀ ਚੱਟਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਲੰਗਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਪਾਣੀ ਛਾਲ ਮਾਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਧਮਾਕਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ। ਮੌਤ, ਖਤਰੇ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਵੀ, ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪਿਆਰ ਤੋਂ ਵੱਖ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਮੇਰਾ ਲੰਗਰ ਪਰਦੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਫੜੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਹੜ੍ਹ ਆਉਣ ਦਿਓ। ਉਸ ਨੂੰ ਚੱੜ ਲੈਣ। ਕਾਫ਼ਿਰਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਦਿਓ। ਨਵੇਂ-ਸਿਰਿਉਂ ਜੰਮੇ ਦਾ ਇੱਕ ਲੰਗਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਇਸ ਪਰਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ। ਪਰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਲੰਗਰ ਯੁਗਾਂ ਦੀ ਚੱਟਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੇ ਸੌਂਹ ਚੁੱਕ ਕੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨ ਜੀ ਉਠਾਏਗਾ।

623 ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੌਤ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ, “ਤੇਰਾ ਡੰਗ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਕਬਰ, ਤੇਰੀ ਫਤਿਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਜੋ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਸਾਨੂੰ ਜਿੱਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।”

ਜਿੱਥੇ ਆਗੂ ਬਣ ਕੇ...

ਔਹ, ਮੇਰੇ! ਅਸੀਂ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੇ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਪਾਵਾਂਗੇ।

ਜਿੱਥੇ ਆਗੂ ਬਣ ਕੇ...ਸਾਡੇ ਲਈ

624 ਇੱਕ ਆਗੂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਪੁਰਾਣੇ ਪੱਛਮੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ (ਕਈ ਵਾਰ ਮੈਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਪਗਡੰਡੀਆਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।), ਇੱਕ ਆਗੂ, ਜਾਂ ਸਕਾਊਟ? ਜਦੋਂ ਰੇਲਗੱਡੀ ਵਿੱਚ ਮੁਸਾਫਰ ਮਾਸ ਹੋ ਰਹੇ ਸਨ, ਪਾਣੀ ਲਈ, ਸਕਾਊਟ ਅੱਗੇ ਭੱਜਿਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇੰਡੀਅਨ ਕਬੀਲਿਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ; ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਦੇਖਿਆ ਜਿੱਥੇ ਪਾਣੀ ਦਾ ਚਸ਼ਮਾ ਸੀ। ਉਹ ਮੁਸਾਫਰ ਰੇਲਗੱਡੀ ਦੇ ਬੋਸ ਨੂੰ ਦੱਸਣ ਲਈ ਕਾਹਲੀ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆਇਆ, “ਘੋੜੇ ਤਿਆਰ ਕਰੋ, ਹਰ ਕੋਈ ਹੌਸਲਾ ਰੱਖੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਹਾੜ ਦੇ ਬਸ ਉਸ ਪਾਰ ਪਾਣੀ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਚਸ਼ਮਾ ਹੈ।” ਉਹ ਇੱਕ ਆਗੂ ਹੈ।

625 ਅਤੇ ਇੱਥੇ, ਆਗੂ। ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਦੱਬ ਲਿਆ ਸੀ, ਤੇਜ਼ ਅੱਗ ਦੇ ਹੇਠ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਨੇ ਮਸ਼ੀਨ-ਗਨ ਦਾ ਮੋਰਚਾ ਲੈ ਲਿਆ। ਉਹ ਯਿਸੂ ਸੀ। ਆਗੂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਮਸ਼ੀਨ ਗਨ ਦੇ ਨਾਲ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਮੌਤ ਤੋਂ ਡਰਦੇ ਹੋਏ। ਉਹ ਉਸ ਝਰਨੇ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਯਕੀਨਨ, ਉਹ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਰ ਆਗੂ, ਮਸੀਹ ਨੇ, ਅੰਦਰ ਆ ਕੇ ਆਲੁਣਾ ਲੈ ਲਿਆ।

626 ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਪੁਰਾਣਾ ਗੀਤ ਸੁਣਿਆ ਹੋਵੇਗਾ, “ਗੜ੍ਹ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ”? ਗੜ੍ਹ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲੋ, ਕੁਝ ਨਹੀਂ; ਚਲੋ ਇਸਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਸੰਭਾਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ। ਮਸੀਹ ਨੇ ਗੜ੍ਹ ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਲਿਆ ਲਿਆ। ਹਲਲੂਯਾਹ! ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ। “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ, ਦਾਉਦ ਦੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ, ਸਾਫ਼ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸ਼ੁੱਧ ਦੀ ਸਫ਼ਾਈ ਲਈ ਇੱਕ ਚਸ਼ਮਾ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ।” ਸਾਡੇ ਆਗੂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ।

627 ਆਗੂ, ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ, “ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ, ਉਸ ਤੋਂ ਪਰ੍ਹੇ, ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਬੁੱਢੇ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ।” ਜਿੱਥੇ ਕੋਈ ਝਰੜੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਵਧੀਆ ਦਿਖਣ ਲਈ ਮੈਕਸ ਫੈਕਟਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਆਗੂ ਅੱਗੇ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਬੁੱਢੇ ਅਤੇ ਥੱਕੇ ਅਤੇ ਕੰਬਦੇ ਹੋਏ ਹੋਵੋਗੇ। ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਬਿਮਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਜਿੱਥੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਦਰਦ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਦੰਦ ਨਹੀਂ ਗਵਾਓਗੇ, ਜਾਂ, ਇੱਕ ਨਕਲੀ ਦੰਦ ਨਹੀਂ ਲਗਵਾਓਗੇ। ਹਲਲੂਯਾਹ! ਔਹ, ਧੰਨ ਹੈ ਉਸ ਦਾ ਨਾਮ! ਉਹ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਅਮਰ ਹੋ ਕੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ

ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖੜੇ ਹੋਵਾਂਗੇ। ਤਾਰੇ ਅਤੇ ਸੂਰਜ ਦੀ ਚਮਕ ਨੂੰ ਉਹ ਮਾਤ ਦੇਣਗੇ।  
ਯਕੀਨਨ। ਆਗੂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਗਿਆ ਹੈ।

...ਜਿੱਥੇ ਯਿਸੂ ਨੇ, ਆਗੂ ਬਣ ਕੇ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਪਰਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ,  
ਜਿਹੜਾ ਮਲਕਿਸਿਦਕ ਦੀ ਪਦਵੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਦਾ ਤੀਕ ਦਾ  
ਪਰਧਾਨ ਜਾਜਕ ਬਣਿਆ।

628 ਇਹ ਮਹਾਨ ਆਗੂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਗਿਆ, ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਬਣਾਉਂਦੇ  
ਹੋਏ। ਉਹ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਬਣ ਗਿਆ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਤਰੰਗੀ ਪੀਂਘ ਦਾ ਮਹਾਨ  
ਚਸ਼ਮਾ, ਜਿਸਦਾ ਕੋਈ ਅਰੰਭ ਜਾਂ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਸੀ, ਸਦਾ ਲਈ,  
ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ।

ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਇਹ ਕਿਰਨ ਨਿਕਲੀ। ਇਹ ਪਿਆਰ ਦੀ ਕਿਰਨ ਸੀ, ਇਹ  
ਮੁੱਖ ਹੈ, ਲਾਲ। ਅਗਲਾ ਰੰਗ ਹੈ, ਜੋ ਨੀਲਾ ਸੀ; ਨੀਲਾ, ਸੱਚਾਈ। ਅੱਗੇ, ਉਸ  
ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੋਰ ਰੰਗ ਸਨ, ਸੱਤ ਸੰਪੂਰਣ ਰੰਗਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੱਤ  
ਆਤਮੇ ਹਨ, ਜੋ ਉਸ ਮਹਾਨ ਝਰਨੇ ਜਾਂ ਉਸ ਮਹਾਨ ਹੀਰੇ ਤੋਂ ਨਿਕਲੇ ਜਿਸ  
ਬਾਰੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਇਹ ਮਹਾਨ ਹੀਰਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਰੰਗਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ,  
ਕੱਟਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ  
ਵੱਸਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਦਾਨਾਂ ਅਤੇ ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਚੰਭਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਡੇ  
ਵਿਚਕਾਰ, ਆਪਣੀ ਭਲਿਆਈ ਅਤੇ ਦਇਆ ਨੂੰ ਦਰਸਾ ਸਕੇ। ਉਹ ਸਾਰੀ  
ਵੱਡੀ ਸਤਰੰਗੀ ਪੀਂਘ ਇੱਕ ਥੀਓਫਨੀ ਵਿੱਚ ਸਮਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਦੀ, ਮਨੁੱਖ  
ਦੇ ਸਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਉਸ ਕੋਲ ਅਜੇ ਦੇਹ ਨਹੀਂ  
ਸੀ, ਉਹ ਥੀਓਫਨੀ ਸੀ।

629 ਮੂਸਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ  
ਚੱਟਾਨ ਵਿੱਚ ਲੁਕਾ ਦਿੱਤਾ।

630 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਥੋਂ ਲੰਘਿਆ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਪਿੱਠ ਮੋੜ ਲਈ। ਮੂਸਾ  
ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪਿੱਠ ਵਰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਸੀ।”

631 ਫਿਰ ਕੀ ਹੋਇਆ? ਇੱਕ ਦਿਨ ਉੱਥੇ ਹੇਠਾਂ, ਜਦੋਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਆਪਣੇ  
ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇਸ ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗੇ। ਜਦੋਂ  
ਅਬਰਾਹਾਮ ਆਪਣੇ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮਾਸ ਦੇ ਸਰੀਰ  
ਵਿੱਚ ਉਸ ਕੋਲ ਆਇਆ।

“ਔਹ,” ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮ, ਉਹ ਸੀ...”

632 ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੀ ਵੇਖਾਂਗੇ ਕਿ ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਮਿਲਿਆ ਸੀ, ਮਲਕਿਸੇਦਕ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ, ਮਾਸ ਦਾ ਇੱਕ ਸਰੀਰ, ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ। ਯਕੀਨਨ, ਇਹ ਸੀ। ਉਹ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ।

633 ਤੁਸੀ ਕਹੋਗੇ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਫਿਰ, ਉਸਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਜਨਮ ਕਿਉਂ ਲੈਣਾ ਪਿਆ?”

634 ਉਹ ਉਦੋਂ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਉਸ ਨੂੰ ਬਸ ਸਿਰਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਇੱਕ ਸਰੀਰ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ। ਮਲਕਿਸੇਦਕ ਸਲੇਮ ਦਾ ਰਾਜਾ ਸੀ, ਜੋ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਦਾ ਰਾਜਾ ਹੈ, ਜੋ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਰਾਜਾ ਹੈ; ਜਿਸ ਦਾ ਨਾ ਤਾਂ ਪਿਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮਾਤਾ, ਨਾ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨਾ ਹੀ ਜੀਵਨ ਦਾ ਅੰਤ।

ਯਿਸੂ ਦੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਦੋਵੇਂ ਸਨ, ਅਤੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਅੰਤ ਵੀ। ਪਰ ਉਹ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਮਲਕਿਸੇਦਕ ਦੀ “ਪਦਵੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ”, ਜਿਸ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਜਾਂ ਜੀਵਨ ਦਾ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਸੀ।

635 ਮਲਕਿਸੇਦਕ ਖੁਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ। ਮਲਕਿਸੇਦਕ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ, ਉਹੀ ਜੋ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ, ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ, ਉਸ ਦੇ ਤੰਬੂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਮਿਲਿਆ ਸੀ। ਉਸ ਦੇ ਵੱਲ ਪਿੱਠ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਸੀ; ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਾਰਾਹ ਕਿਉਂ ਹੱਸੀ?” ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਉਹੀ ਸੀ ਜੋ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਸਦੂਮ ਵੱਲ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪਛਾਣ ਲਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਦੇ ਪਰਦੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਲੰਗਰ ਸੀ ਜੋ ਉਸ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਥੰਮ੍ਹੀ ਬੈਠਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਝੁਣਝੁਣੀ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਈ ਸੀ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਸ ਮਹਾਨ ਚੁੰਬਕ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਆਇਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਉਸ ਦੇਹ ਵਿੱਚ ਸੀ।

636 ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੇ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਤੁਰਿਆ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ। ਉਸਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਕਿਹਾ। ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਵੇਖ ਕੇ, ਕੀ ਮੈਂ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਤੋਂ ਲੁਕਾਵਾਂ, ਜਦ ਕਿ ਉਹ ਧਰਤੀ ਦਾ ਵਾਰਸ ਹੈ? ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ।” ਇਸ ਲਈ, “ਅਬਰਾਹਾਮ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ,” ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਅੱਜ ਰਾਤ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗੇ, “ਹੇਠਾਂ ਸਦੂਮ ਵਿੱਚ,” ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਸਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ, ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਪੁਲਾੜ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜੋ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਤੇ ਪੂੜ ਸੀ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ। ਅਤੇ ਕੇਵਲ

ਇਹ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਵੱਡੇ ਦਾ ਮਾਸ ਖਾਦਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਮਾਰਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਗਾਂ ਦਾ ਦੁੱਧ ਪੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਹੋਇ ਕੇਕ (ਮੱਕੀ ਦੀ ਰੋਟੀ) ਖਾਦੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੇ ਮੱਖਣ ਸੀ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਦੁਬਾਰਾ ਥੀਓਫਨੀ ਵੱਲ ਮੁੜ ਗਿਆ।

637 ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਉਦੋਂ ਹੀ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਲਿਆ? ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਾਂਗ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਪਰ ਉਸ ਨੇ ਮਾਸ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਣਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਉਸ ਡੰਗ ਮਾਰਨ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਥੰਮ੍ਹ ਸਕੇ। ਇਹ ਇੱਕ ਸਿਰਜਿਆ ਹੋਇਆ ਸਰੀਰ ਸੀ। ਇਹ ਉਹ ਸਰੀਰ ਸੀ ਜਿਸ ਨੇ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਕੈਲਸ਼ੀਅਮ ਅਤੇ ਪੋਟਾਸ਼ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਵਾਹ,” ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖਿਆ। ਮਲਕੀਸਿਦਕ ਵੀ ਇਹੋ ਚੀਜ਼ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖਿਆ, ਇੱਕ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਉਸ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪਰਦੇ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਰਚਨਾ ਦੇ ਇੱਕ ਪਰਦੇ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਚੱਲ ਸਕੇ; ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੀ ਰਚਨਾ ਦਾ ਇੱਕ ਪਰਦਾ ਨਹੀਂ, ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੀ ਕੁੱਖ ਦੁਆਰਾ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਸੈੱਲ ਦੁਆਰਾ, ਕਦੇ ਨਹੀਂ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖਿਆ, ਅਤੇ ਮਲਕੀਸਿਦਕ ਦੀ ਪਦਵੀ ਅਨੁਸਾਰ, ਗੱਲ ਕੀਤੀ।

638 ਇਹ ਮਲਕੀਸਿਦਕ ਕੌਣ ਹੈ?

*ਇਹ ਮਲਕੀਸਿਦਕ, ਸਾਲੇਮ ਦਾ ਰਾਜਾ, (ਜੋ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਹੈ), ਅਤੇ ਅੱਤ ਮਹਾਨ ਦਾ ਰਾਜਕੁਮਾਰ, (ਯਕੀਨਨ), ਜਿਹੜਾ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਜਿਸ ਵੇਲੇ ਉਹ ਰਾਜਿਆਂ ਨੂੰ ਵੱਢ ਕੇ ਮੁੜਿਆ ਆਉਂਦਾ ਸੀ ਆ ਮਿਲਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ;*

*ਜਿਹ ਨੂੰ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਸਭਨਾਂ ਵਸਤਾਂ ਦਾ ਦਸੌਂਧ ਵੀ ਦਿੱਤਾ; ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ ਨਾਉਂ ਦੇ ਅਰਥ ਅਨੁਸਾਰ ਧਰਮ ਦਾ ਰਾਜਾ ਹੈ, (ਉਹ ਮਹਾਨ ਪਿਆਰ, ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਉਹ ਮਹਾਨ ਆਤਮਾ)... ਧਰਮ ਦਾ ਰਾਜਾ ਹੈ,...ਫੇਰ...ਸਾਲੇਮ ਦਾ ਰਾਜਾ ਵੀ, ਅਰਥਾਤ, ਸਲਾਮਤੀ ਦਾ ਰਾਜਾ;*

*ਜਿਹ ਦਾ ਨਾ ਪਿਤਾ ਨਾ ਮਾਤਾ ਨਾ ਕੁਲਪੱਤ੍ਰੀ ਹੈ, ਜਿਹ ਦੇ ਨਾ ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਆਦ, ਨਾ ਜੀਵਨ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ;...*

639 ਇਹ ਕੌਣ ਸੀ? ਉਹ ਕਦੇ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਨਾ ਉਹ ਕਦੇ ਮਰੇਗਾ। ਇਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ, ਯਕੀਨਨ, ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਨਮੂਨਾ ਸੀ। ਯਕੀਨਨ ਸੀ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਔਰਤ ਰਾਹੀਂ ਆਉਣਾ ਸੀ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ



ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਰਾਹੀਂ ਆਏ ਹੋ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਉਣਾ ਸੀ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣ ਲਈ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਅਨੌਖੀ ਕਿਰਪਾ! ਕਿੰਨੀ ਮਿੱਠੀ ਆਵਾਜ਼,  
ਜਿਸਨੇ ਮੇਰੇ ਵਰਗੇ ਗਰੀਬ, ਅੰਨ੍ਹੇ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ!  
ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਗੁਆਚ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਉਸਦੀ  
ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਲੱਭ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹਾਂ,  
ਮੈਂ ਅੰਨ੍ਹਾ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਮੈਂ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ।

640 ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਕੀ ਕਰਨਾ ਸੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੈਂ ਬਣ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਮੈਂ ਉਹ ਬਣ ਜਾਵਾਂ। ਉਸਨੇ ਮੇਰੇ ਪਾਪ ਲੈ ਲਏ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਸਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੁਆਰਾ ਮੈਂ ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਪਾ ਸਕਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਹੀਂ ਚੁਣ ਸਕਿਆ। ਮੇਰਾ ਸੁਭਾਅ ਪਾਪੀ ਸੀ। ਮੇਰਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਮੈਂ “ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਜੰਮਿਆ, ਬਦੀ ਵਿੱਚ ਸਰੂਪ ਧਰਿਆ, ਝੂਠ ਬੋਲਦਾ ਹੋਇਆ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਆਇਆ।” ਇੱਕ ਵੀ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਨਹੀਂ; ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇੱਛਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ।

641 ਇੱਕ ਸੂਰ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਉਹ “ਗੰਦ ਖਾਣਾ, ਗਲਤ ਹੈ,” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਰੋਗੇ? ਦੇਖਣਾ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿੰਨੀ ਕੁ ਸੁਣੇਗਾ। ਇੱਕ ਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ “ਗਲਤ ਹੈ, ਮਰੇ ਹੋਏ ਲਾਸ਼ ਤੋਂ ਖਾਣਾ,” ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਦੱਸੇਗਾ। ਜੇ ਉਹ ਬੋਲ ਸਕਦਾ ਤਾਂ ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ, “ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇ।” ਯਕੀਨਨ।

642 ਔਹ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਇਹ ਸੁਭਾਅ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਮੌਕਾ ਅਤੇ ਇੱਛਾ ਅਤੇ ਭੁੱਖ ਅਤੇ ਪਿਆਸ ਦਿੱਤੀ, “ਤੇਰੀ ਦਇਆ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜੀਵਨ ਨਾਲੋਂ ਚੰਗੀ ਹੈ, ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ। ਮੇਰਾ ਦਿਲ ਤੇਰੇ ਲਈ ਤਰਸਦਾ ਹੈ।”

643 ਦਾਉਦ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਿਵੇਂ ਹਰਨੀ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਨਦੀਆਂ ਨੂੰ ਭਾਲਦੀ ਹੈ, ਤਿਵੇਂ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਤੇਰੇ ਲਈ ਪਿਆਸੀ ਹੈ, ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ।”

644 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਉਹ ਪਿਆਸ ਦਿੱਤੀ, ਉਸਦੀ ਉਪਾਸਨਾ, ਪਿਆਰ ਕਰਨ, ਉਸਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ। ਪਰ ਮਨੁੱਖ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਸੱਦੇ ਨਾਲ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਕਾਮਨਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਪਵਿੱਤਰ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਇਸ

ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉੱਤੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਪਰ, ਭਾਈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਕ ਵਾਰ ਬਦਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਝਰਨਾ ਇਸ ਵਿੱਚ ਘੁੰਮਦਾ ਹੈ, ਹੋਦ ਦੀਆਂ— ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਖਾਮੀਆਂ, ਸਾਫ਼ ਅਤੇ ਕੀਟਾਣੂ ਰਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸ਼ੁਭ ਜਲ ਉਥੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਨੂੰ ਪਾਪ ਕਦੇ ਛੂਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਆਮੀਨ।

ਔਹ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਨਾ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਉਸਦੀ  
ਕਿਨੀ ਸਰਾਹਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ!  
ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ, ਮੇਰੀ ਧੁੱਪ, ਮੇਰਾ ਸਭ ਕੁਝ!  
ਮਹਾਨ ਸ਼੍ਰੀਸ਼ਟੀਕਰਤਾ ਮੇਰਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਬਣ ਗਿਆ,  
ਅਤੇ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਾਰੀ ਭਰਪੂਰੀ ਉਸਦੇ ਵਿੱਚ ਵਾਸ  
ਕਰਦੀ ਸੀ।

ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ, ਸਦਾ ਜੀਵਤ ਕਹਾਣੀ,  
ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ  
ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਸੀ।  
ਖੁਰਲੀ ਵਿੱਚ ਜੰਮਿਆ, ਆਪਣਿਆਂ ਲਈ ਅਜਨਬੀ,  
ਦੁੱਖ, ਹੰਝੂ ਅਤੇ ਕਸ਼ਟ ਸਹਿਣ ਵਾਲਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ।

ਔਹ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਨਾ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਉਸਦੀ  
ਕਿਨੀ ਸਰਾਹਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ!  
ਮੇਰਾ ਸਾਹ, ਮੇਰੀ ਧੁੱਪ, ਮੇਰਾ ਸਭ ਕੁਝ!

645 ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ! ਉਹ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ? ਮਨੁੱਖ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਲਿਖਣ  
ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਨੇ ਕਿਹਾ:

ਜੇ ਅਸੀਂ ਸਿਆਹੀ ਨਾਲ ਸਮੁੰਦਰ ਭਰ ਦੇਈਏ,  
ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਤਿਨਕਾ ਇੱਕ ਕਲਮ ਬਣ  
ਜਾਵੇ;  
ਸਾਰੇ ਅਸਮਾਨ ਦਾ ਕਾਗਜ਼ ਬਣ ਜਾਵੇ,  
ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਪੇਸ਼ੇ ਤੋਂ ਲਿਖਾਰੀ ਬਣ ਜਾਵੇ;  
ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਨੂੰ ਲਿਖਣ ਲਈ

ਸਵਰਗ ਦਾ ਉਹ ਮਹਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕਿਵੇਂ ਸਰੀਰ ਬਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮੇਰੇ  
ਪਾਪ ਲੈ ਲਏ!

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਨੂੰ ਲਿਖਣ ਲਈ  
 ਸਮੁੰਦਰ ਸੁੱਕ ਜਾਵੇਗਾ;  
 ਜਾਂ ਭਾਵੇਂ ਪੱਤਰੀ ਵਿੱਚ ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਸੀ,  
 ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਅਸਮਾਨ ਤੱਕ ਫੈਲੀ ਹੋਈ ਸੀ।

646 ਅਤੇ ਇਸ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੱਕੀ ਉਮੀਦ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜੀ ਉਠਾਵੇਗਾ, ਸਾਨੂੰ ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਦੇਵੇਗਾ। “ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਹੱਥੋਂ ਨਹੀਂ ਖੋਹ ਸਕਦਾ।” ਆਮੀਨ।

ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

647 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾਉਣ ਦੇ ਦੋਸ਼ੀ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਬਖਸ਼ੀ ਹੋਈ ਹਸਤੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਪੁਰਖ ਜਿਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੋ? ਅਤੇ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਇਨੇ ਦੂਰ, ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜੀਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਜੀਉਣ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ, ਉਹ ਹੈ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ, ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਤੋਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਮੰਨਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਉਠਾਇਆ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਵੇ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਅਧਾਰ ਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡਾ ਹੈ।

648 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਉੱਪਰ ਕਰੋਗੇ? ਕੁਝ ਅਣਪਛਾਤੀ ਰੂਹ, ਜੋ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਤੋਬਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਕਹੋ, “ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਨਾ, ਭਾਈ, ਪ੍ਰਚਾਰਕ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਵੀ ਫੇਲ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇ—ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਤੁਸੀਂ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ। ਮੈਨੂੰ ਅਜੇ—ਮੈਨੂੰ ਅਜੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ, ਇਹੀ ਸਭ ਹੈ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ, ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਦੇਵੇ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ। ਕੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਹੋਵੇਗਾ? ਕਹੋ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਬਣਾਓ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ...ਮੈਂ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਬਣਾਉਣਾ

ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।” ਪਰਮੇਸੁਰ ਤੈਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਪੁੱਤਰ।

649 ਹੁਣ ਇੱਕ ਪਲ।

ਜੇ ਅਸੀਂ ਸਿਆਹੀ ਨਾਲ ਸਮੁੰਦਰ ਭਰ ਦੇਈਏ,  
 ਅਤੇ ਕਾਗਜ਼ ਦਾ ਆਕਾਸ਼ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ;  
 ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਤਿਨਕਾ ਇੱਕ ਕਲਮ ਬਣ  
 ਜਾਵੇ;  
 ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਪੇਸ਼ੇ ਤੋਂ ਲਿਖਾਰੀ ਬਣ ਜਾਵੇ;  
 ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਨੂੰ ਲਿਖਣ ਲਈ  
 ਸਮੁੰਦਰ ਸੁੱਕ ਜਾਵੇਗਾ;  
 ਜਾਂ ਭਾਵੇਂ ਪੱਤਰੀ ਵਿੱਚ ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਸੀ,  
 ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਅਸਮਾਨ ਤੱਕ ਫੈਲੀ ਹੋਈ ਸੀ।  
 ਔਹ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ, ਕਿੰਨਾ ਭਰਪੂਰ ਅਤੇ ਸੁੱਧ!  
 ਕਿੰਨਾ ਅਥਾਹ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ!  
 ਇਹ ਸਦਾ ਲਈ ਕਾਇਮ ਰਹੇਗਾ,  
 ਸੰਤਾ ਅਤੇ ਦੂਤਾਂ ਦਾ ਗੀਤ।

650 ਪਿਆਰੇ ਪਰਮੇਸੁਰ, ਸੱਚਮੁੱਚ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਲਿਖਣ ਵਾਲਾ ਕਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਸੀ, ਖੋਜ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਬਦ ਲੱਭਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, “ਹੋਰ, ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਕ੍ਰਮਬੱਧ ਕੀਤਾ।” ਔਹ, ਅਸੀਂ ਕਿੰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਜੁਬਾਨ ਅਤੇ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋਵੇ ਜਿਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਾ ਸਕੀਏ ਕਿ ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਮਰਨਹਾਰ ਪ੍ਰਾਣੀਆਂ ਦੇ ਬੁੱਲਾਂ ਤੇ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਸਾਰੀ ਅਨੰਤਤਾ, ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਕਿ ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਕਦੇ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕਰ ਪਾਵੇਗੀ, ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਸਵਰਗ ਦਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਗਰੀਬ, ਗੁਆਚੇ, ਦੁਖੀ ਪਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਧਰਤੀ ਤੇ ਆਇਆ।

651 ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਕਿ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਹਨਾਂ ਕੁਝ ਅਟੁੱਟ ਸ਼ਬਦਾਂ, ਜਾਂ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਤਸੱਲੀ ਮਿਲੀ ਹੈ, ਜੋ ਸ਼ਰਨ ਲਈ ਭੱਜ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਤਮਾ ਉਸ ਵਾਅਦੇ ਲਈ ਲੰਗਰ

ਪਾਵੇ ਜਿਸ ਦੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨ ਉਠਾਏਗਾ। ਕਈ ਹੱਥ ਉੱਪਰ ਗਏ ਸਨ, ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ, ਇੱਥੇ ਇਸ ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੁਣੇ, ਉਹ ਦ੍ਰਿੜ ਉਮੀਦ ਦਿਓ। ਉਹ ਯੁਗਾਂ ਦੀ ਚੱਟਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਲੰਗਰ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਭਾਵੇਂ ਸਮੁੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਭਿਆਨਕ ਕਿਉਂ ਨਾ ਉਛਾਲ ਲਵੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਛੋਟੇ ਚੱਪੂ ਉਛਾਲੇ ਜਾਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇੱਕ ਲੰਗਰ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਅਦਾ। ਉੱਥੇ ਉਹ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬੋਲ ਸਕਦਾ।”

652 “ਜੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਦਾ ਹੈ,” ਜਿਸਦਾ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, “ਅਤੇ ਉਸ ਯਹੋਵਾਹ, ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਕੋਲ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਹੈ; ਅਤੇ ਉਹਦੇ ਉੱਤੇ ਸਜਾ ਦਾ ਕੋਈ ਹੁਕਮ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਸਗੋਂ ਮੌਤ ਤੋਂ ਪਾਰ ਲੰਘ ਕੇ ਉਹ ਜਿਉਣ ਵਿੱਚ ਜਾ ਪਹੁੰਚਿਆ ਹੈ।”

653 ਹੇ ਅਨਾਦਿ, ਅੱਜ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓ। ਅਤੇ ਹੋ ਜਾਵੇ ਕਿ ਇੱਥੇ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਲਹੂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਤਮਾ ਕਦੇ ਬਦਲੀ ਨਹੀਂ ਗਈ ਹੈ, ਇਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਹੋ ਜਾਵੇ, ਪ੍ਰਭੂ। ਤੁਸੀਂ ਅਚੰਭੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਸਭ ਤੁਹਾਡੇ ਹਨ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਨ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ, ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਦਿਓਗੇ। ਹੋ ਜਾਵੇ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਦੂਜੇ ਕੰਢੇ ਉੱਤੇ, ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਕਰਕੇ ਘਾਟੀ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੇ ਹਾਂ, ਕਾਸ਼ ਅਸੀਂ ਉੱਥੇ ਮਿਲੀਏ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ “ਅਲਵਿਦਾ” ਨਹੀਂ ਕਹਿਣਗੇ।

ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਅਸੀਂ ਸਮੇਂ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤੇ ਨਦੀ ਕੋਲ  
 ਆਵਾਂਗੇ,  
 ਜਦੋਂ ਦੁੱਖ ਦੇ ਆਖਰੀ ਵਿਚਾਰ ਚਲੇ ਗਏ ਹੋਣਗੇ;  
 ਉੱਥੇ ਕੋਈ ਉਡੀਕਦਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਰਸਤਾ  
 ਦਿਖਾਏਗਾ,  
 ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ।  
 ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਹੋਵੇਗਾ, ਕੋਈ ਉਡੀਕਦਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਮੈਨੂੰ  
 ਰਸਤਾ ਦਿਖਾਏਗਾ,  
 ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ...

654 ਉਹ ਸਭ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇਹ ਆਸ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੇ ਜਿਵੇਂ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਉਠਾਉਂਦੇ ਹੋ।

ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ...

ਹੁਣ ਬਸ ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੋ। ਸੰਦੇਸ਼ ਸਮਾਪਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋ? ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ... ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮਿਲੇਗਾ।

ਯਿਸੂ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਰ ਗਿਆ;

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਹੇਨੇਰੇ...(ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ? ਡੰਗਣ ਵਾਲਾ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ।) ਉਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਉਡੀਕਦਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ।

ਮੈਂ ਕਈ ਵਾਰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਥੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ...

ਹੁਣ ਬਸ ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੋ।

...ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਦੋਸਤ ਚਲੇ ਗਏ ਹਨ;

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਉਸ ਥਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ ਹੋ?

ਪਰ ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ...(ਵਾਅਦਾ ਕੀ ਸੀ?) ...ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ...

655 ਹੁਣ, ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਸੰਤਾਨ, ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੋ।

ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਰ ਗਿਆ;

ਹੁਣ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ?

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਹੇਨੇਰੇ ਨੂੰ ਵੇਖਾਂਗਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉਡੀਕ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ,

ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ।

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਨਦੀ ਕੋਲ ਆਵਾਂਗਾ...

ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇੱਕ ਵੱਡਾ, ਗੂੜ੍ਹਾ ਪਰਛਾਵਾਂ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਸ਼ਾਇਦ ਦਿਨ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਗਿਰਜਾ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਜਾ

ਰਹੇ ਹੋ। ਹਰ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਦਿਲ ਧੜਕਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਕਦਮ ਹੋਰ ਨੇੜੇ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ।

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਹਨੇਰੇ ਨੂੰ ਵੇਖਾਂਗਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉਡੀਕ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ,

ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਕਰੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਉਹ ਕਰੇਗਾ।

ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਹੀ ਜਰਦਨ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ।

656 ਹੇ ਮੁਬਾਰਕ ਪ੍ਰਭੂ, ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਭਰ ਗਏ ਹਨ, ਅੱਜ ਸਵੇਰ, ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਉਛਲਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ।

657 ਇਹ ਸੋਚੋ ਕਿ ਜਦ ਨਬਜ਼ ਰੁੱਕ ਰਹੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਨਰਸ ਸਿਰਹਾਣੇ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਰ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਦਬਾਉਂਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਹਿਲਾ ਸਕਦੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥ ਬਰਫ਼ ਬਣ ਗਏ ਹੋਣਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ, ਤੁਹਾਡੀ ਮਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਚੀਕ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਰੋ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ। ਉਹ ਵੱਡਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੁੱਲ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਉਧਰ। ਉਹ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ।

658 ਦਾਉਦ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਬਿਸਤਰਾ ਵਿਛਾ ਲਵਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਉੱਥੇ ਹੋਵੇਗਾ।” ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਨਦੀ ਦੇ ਛਿੱਟੇ ਸਾਡੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਚਮਕਣ ਲੱਗਣਗੇ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਸ਼ਤੀ ਲੈ ਆਵੇਗਾ, ਇਸ ਦੇ ਪਾਰ ਸਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਹ ਕਰੇਗਾ। ਦਾਉਦ ਨਬੀ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਮੌਤ ਦੀ ਛਾਂ ਦੀ ਵਾਦੀ ਵਿੱਚ ਫਿਰਾਂ, ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਬਦੀ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਡਰਾਂਗਾ। ਤੂੰ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੈਂ। ਤੇਰੀ ਸੋਟੀ ਤੇ ਤੇਰੀ ਲਾਠੀ, ਏਹ ਮੈਨੂੰ ਤਸੱਲੀ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ।”

659 ਪ੍ਰਭੂ, ਅੱਜ ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਵਾਰਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅੱਜ ਸਾਡੇ ਅੰਦਰ ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਮੋਹਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮੋਹਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਅੰਦਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਲੰਗਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਭਾਵੇਂ ਕਈ ਵਾਰ ਅਸੀਂ ਹਨੇਰੇ ਦੀ ਛਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੇ ਹਾਂ, ਕਈ ਵਾਰ ਅਸੀਂ ਰਾਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਠੋਕਰ ਖਾ ਰਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਸਾਡਾ ਲੰਗਰ ਫਿਰ ਵੀ ਸਾਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਦੂਰ, ਜੋ ਇਸ

ਪਾਸੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦਾ ਜਾਪਦਾ ਹੈ, ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਅੱਗੇ ਵਧੋ। ਅਸੀਂ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਾਂ।”

660 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਸਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਹ। ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਸਦਾ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਅਤੇ ਸੱਚੇ ਰੱਖੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ, ਅਸੀਂ ਨਿਰੰਤਰ ਯੁੱਗਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਉਸਤਤ ਕਰਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਉਹ ਦਿਨ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਧਰਤੀ ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਵਾਂਗੇ... ਉਸ ਦੇ ਮੁਬਾਰਕ ਪੈਰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੂਹੇ ਹੋਣਗੇ। ਉੱਥੇ ਉਹ ਖਲੋਤਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਹਵਾ ਵਿੱਚ; ਅਤੇ ਸੰਤ ਅਤੇ ਹਰ ਉਮਰ ਤੋਂ, ਹਰ ਪਹਿਰ ਵਿੱਚੋਂ ਛੁਡਾਏ ਹੋਏ, ਪਹਿਲੇ, ਦੂਜੇ, ਤੀਜੇ, ਚੌਥੇ, ਪੰਜਵੇਂ, ਛੇਵੇਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੇਂ, ਸਾਰੇ ਉਸ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਨੂੰ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਖਲੋਤੇ ਹੋਣਗੇ; ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਰਾਜੇ ਦਾ ਰਾਜਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਵਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੁਕਤੀ ਦੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ ਨੂੰ ਗਾਵਾਂਗੇ। ਸਾਡੇ ਗਰੀਬ ਦਿਲ ਕੰਬ ਜਾਣਗੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਾਂਗੇ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਦੇ ਦਿੱਤਾ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਘ੍ਰਿਣਾਯੋਗ ਅਤੇ ਪਾਪੀ ਸੀ, ਮਸੀਹ ਮਰਿਆ ਤਾਂ ਜੇ ਅਸੀਂ ਬਚਾਏ ਜਾ ਸਕੀਏ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ। ਆਮੀਨ।

661 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਔਹ, ਉਹ ਕਿੰਨਾ ਅਸਲੀ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬੱਸ ਘਿਸਰ ਕੇ ਉਸਦੇ ਪੈਰਾਂ ਨੂੰ ਛੂਹਣਾ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ?

662 ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਫੀਨਿਕਸ, ਐਰੀਜ਼ੋਨਾ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਲੋਕ ਮੇਰੀਆਂ ਸਭਾਵਾਂ ਲਈ ਆਉਂਦੇ ਹੁੰਦੇ ਸਨ, ਕਹਿੰਦੇ ਸਨ, “ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ‘ਪ੍ਰਭੂ, ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਮੇਰਾ ਰਸਤਾ ਬਹੁਤ ਮੱਧਮ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ।’” ਪਾਰ ਲੰਘਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ—ਮੈਂ—ਮੈਂ ਬਸ ਉਸਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਸੋਚਣ ਲਈ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਵੇਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਵੇਖਾਂਗਾ ਤਾਂ ਮੇਰਾ ਗਰੀਬ ਦਿਲ ਕਿਵੇਂ ਕੰਬ ਜਾਵੇਗਾ।

663 ਮੈਂ ਅਕਸਰ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, “ਕਾਸ਼ ਮੈਂ ਉਹ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣ ਸਕਦਾ ਜੋ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ‘ਹੇ ਸਾਰੇ ਥੱਕੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਭਾਰ ਹੇਠ ਦੱਬੇ ਹੋਏ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਰਾਮ ਦਿਆਂਗਾ।’”



664 ਮੈਂ ਸ਼ਾਇਦ ਕਦੇ ਵੀ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੁਣਾਂਗਾ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਉਦੋਂ ਬੋਲਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, “ਇਹ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਹੈ। ਇਹ ਵਧੀਆ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਸੇਵਕ, ਹੁਣ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਅਨੰਦ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਵੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।” ਕਿੰਨੇ ਚਿਰ ਤੋਂ?

665 “ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਬਚਾਏ ਗਏ ਹੋ?” ਨਹੀਂ, ਭਾਈ।

666 “ਜਗਤ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ,” ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਦ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। “ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਿਆ, ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੱਦਿਆ ਹੈ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? “ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਨੇ ਸੱਦਿਆ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ, ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਹਿਮਾ ਵੀ ਦਿੱਤੀ।” ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਿਆ, ਸਾਨੂੰ ਸੱਦਿਆ, ਸਾਨੂੰ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਸ ਨਾਲ ਮਹਿਮਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਇਨਾਮ ਵੱਲ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋ? ਯਕੀਨਨ, ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਾਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਉਸਨੇ ਆ ਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਕੀਤਾ।

667 ਧੰਨ ਹੈ ਉਹ ਬੰਧਨ ਜੋ ਬੰਨ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਭੈਣ ਗਰਟੀ। “ਮਸੀਹੀ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਦਿਲ,” ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਅਰਾਧਨਾ ਲਈ ਇਹ ਛੋਟੀ ਸੰਗਤ ਹੈ, ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸੀਸ ਦਵੇ। ਤੁਸੀਂ ਜਿਹਨਾਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਮਸੀਹ ਵੱਲ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਖੜੇ ਕੀਤੇ, ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਾਸਤੇ ਜਗ੍ਹਾ ਲੱਭੋ, ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ।

668 ਹੁਣ, ਆਓ ਹੁਣ ਬੱਸ ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੀਏ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਮੈਥੋਡਿਸਟ, ਚਰਚ ਆਫ਼ ਗੋਡ, ਅਸੈਂਬਲੀ ਆਫ਼ ਗੋਡ, ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨ, ਲੂਥਰਨ, ਕੈਥੋਲਿਕ। ਹੁਣ ਸਾਰੇ ਇਕੱਠੇ, ਆਓ ਹੁਣ ਗਾਈਏ।

ਮੁਬਾਰਕ ਹੋਵੇ ਉਹ ਬੰਧਨ ਜੋ ਬੰਨ੍ਹਦਾ ਹੈ  
ਮਸੀਹੀ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਦਿਲ;  
ਇੱਕ ਮਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਸੰਗਤ  
ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉੱਪਰ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਸਾਡੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਅੱਗੇ,  
 ਅਸੀਂ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ;  
 ਸਾਡੇ ਡਰ, ਸਾਡੀ ਉਮੀਦਾਂ, ਸਾਡੇ ਉਦੇਸ਼ ਇੱਕੋ ਹਨ,  
 ਸਾਡਾ ਆਰਾਮ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਹਿਫਾਜ਼ਤ।  
 ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਵੱਖਰੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ,  
 ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਅੰਦਰੂਨੀ ਦਰਦ ਦਿੰਦਾ ਹੈ;  
 ਪਰ ਅਸੀਂ ਫਿਰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵਾਂਗੇ...(ਕਿੰਨੇ  
 ਮੈਥੋਡਿਸਟ, ਬੈਪਟਿਸਟ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਹਨ?)  
 ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

669 ਕੀ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ? ਚਲੋ ਹੁਣੇ ਮੁੜੀਏ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ  
 ਨਾਲ ਹੱਥ ਮਿਲਾਈਏ, ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਗਾਵਾਂਗੇ।

ਅੱਗੋਂ...

ਹੱਥ ਮਿਲਾਓ, ਕੋਈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿੱਛੇ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ, ਕਿਸੇ ਵੀ  
 ਪਾਸੇ ਹੈ।

...ਸਿੰਘਾਸਨ,  
 ਅਸੀਂ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ;  
 ਸਾਡੇ ਆਰਾਮ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਹਿਫਾਜ਼ਤ।  
 ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਵੱਖ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ,

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਾਂਗੇ।

ਇਹ ਦਿੰਦਾ ਹੈ...

ਕਾਸ਼ ਸਭਾ ਜਾਰੀ ਰਹੇ? ਵੇਖਿਆ? ਅਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੋਚਦੇ ਹਾਂ।

...ਅੰਦਰੂਨੀ ਦਰਦ;  
 ਪਰ ਅਸੀਂ ਫਿਰ ਵੀ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਜੁੜੇ ਰਹਾਂਗੇ, (ਇੱਕ  
 ਵਿੱਚ)

ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਜੇਕਰ ਇੱਥੇ ਦੁਬਾਰਾ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਉਸ ਮਹਾਨ ਦਿਨ ਤੇ ਅਸੀਂ ਮਿਲਾਂਗੇ।

670 ਹੁਣ, ਪਿਤਾ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਾਡੀ ਅਰਾਧਨਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ। ਬਚਨ ਨੂੰ  
 ਲਓ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਬੀ ਦਿਓ। ਕੀ ਉਹ ਬਸ  
 ਉਛਾਲੇ ਨਾ ਜਾਣ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਉੱਪਰ ਅਤੇ ਕੱਲ੍ਹ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ, ਪਰ ਹੋ ਜਾਵੇ ਕਿ  
 ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਹਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਆਰਾਮ ਸਥਾਨ ਲੱਭ

ਲੈਣ। ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਕਿ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੋ ਅਟੱਲ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਅਟੱਲਤਾ, ਅਰਥਾਤ, ਉਸ ਲਈ ਝੂਠ ਬੋਲਣਾ ਅਸੰਭਵ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਸ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਮਜ਼ਬੂਤ ਆਸ ਦੇਵੇ, ਦ੍ਰਿੜ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਤ, ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਲੰਗਰ ਹੋਵੇ।” ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਕਿ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਸਹੁੰ ਖਾ ਕੇ। ਇੱਕ, ਕਿ ਉਹ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬੋਲ ਸਕਦਾ; ਦੂਜਾ, ਉਸਨੇ ਉਸ ਦੇ ਅਲਾਵਾ ਇੱਕ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ, ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨ ਉਠਾਏਗਾ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਦੇਵੇਗਾ।” ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ, ਕਿ, “ਸਾਨੂੰ ਸੱਦੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਲੇਪਾਲਕਪਣ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਠਹਿਰਾਇਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਜਾਣ ਲਿਆ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਸੱਦਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਸੱਦਿਆ, ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ।” ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਧਰਮੀ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾ ਸਕਦੇ, ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਦੀ ਮੌਤ ਦੁਆਰਾ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ। “ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵਡਿਆਈ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।” ਸ਼ਬਦ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਬੋਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਬਸ ਆਪਣੇ ਰਸਤੇ ਤੇ ਹਾਂ, ਨਾਲ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਮਹਿਮਾ ਦੇ ਆਪਣੇ ਰਸਤੇ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਮਨਾ ਰਹੇ ਹਾਂ।

671 ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿਉ, ਅਤੇ ਛੋਟੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਆਦਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੱਗੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਹੋ ਜਾਵੇ ਕਿ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਝਾੜ ਦੇਣ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਇਸ ਬਚਨ ਨਾਲ ਜੋ ਰੂਹ ਦਾ ਲੰਗਰ ਹੈ, ਦ੍ਰਿੜ ਅਤੇ ਪੱਕਾ। ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਆਦਤਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਗੁੱਸੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਣ। ਅਤੇ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਹੋ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ...ਜਿਵੇਂ ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਕੁਝ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਅਗਲੇ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ, “ਆਓ ਅਸੀਂ ਵੀ ਹਰੇਕ ਭਾਰ ਅਤੇ ਉਸ ਪਾਪ ਨੂੰ ਜਿਹੜਾ ਸਹਿਜ ਨਾਲ ਸਾਨੂੰ ਫਸਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਪਰੇ ਸੁੱਟ ਕੇ ਉਸ ਦੋੜ ਵਿੱਚ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪਈ ਹੋਈ ਸਬਰ ਨਾਲ ਦੋੜੀਏ; ਯਿਸੂ ਦੀ ਵੱਲ ਤੱਕਦੇ ਰਹੀਏ ਜਿਹੜਾ ਨਿਹਚਾ ਦਾ ਕਰਤਾ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਾਂਗ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਪਰਤਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਫਿਰ ਵੀ ਪਾਪ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਰਿਹਾ।” ਉਸਨੂੰ ਪਰਤਾਵੇ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਪਰਤਾਵੇ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪਾਪ ਕਰਨ ਲਈ ਪਰਤਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਕਿਉਂਕਿ ਜੀਵਨ ਜੋ ਸਾਡੇ ਅੰਦਰ ਹੈ ਉਹ ਸਾਡੀ ਅਨੰਤ ਮੰਜ਼ਿਲ ਦਾ ਲੰਗਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

672 ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਨਾਲ ਦੁਖੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ। ਇਹ ਹੋਵੇ ਕਿ ਉਹ, ਜਦ ਅੱਜ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਹੇਠ ਜਾਣ... ਉਹ ਅਨਮੋਲ ਬਚਨ ਜਿਸਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਬਾਈਬਲ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਦੂਤ ਨੇੜੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ, ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤੇ ਹੈ, ਵਚਨ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣ ਲਈ ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਪਿਤਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਉਹ ਇੱਥੋਂ ਠੀਕ ਹੋ ਕੇ ਜਾਣ। ਆਪਣੇ ਬਰੇਸ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਲਈ, ਕੁਰਸੀਆਂ ਛੱਡਣ ਲਈ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਹ ਬਿਸਤਰੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਉਹ ਲੇਟੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਬਸ ਚੰਗੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ। ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ। ਕੀ ਉਹ ਅਗਲੀ ਸਭਾ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਗਿਰਜਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣ, ਅਨੰਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਦਿਖਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਮਸੀਹ ਨੇ ਕਿਹੜੇ ਮਹਾਨ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਇਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੀ ਮਹਿਮਾ ਲਈ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

673 ਮੈਂ ਉਸ ਵਾਅਦੇ ਲਈ ਮਾਫੀ ਮੰਗਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਕਿ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰ ਮੈਂ ਇਸ ਤਕ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਸਕਿਆ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਥੋੜਾ ਸਮਾਂ ਦੇਣਾ ਪਏਗਾ ਇਸ ਲਈ—ਇਸ ਲਈ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਕਤਾਰ ਦੇ ਲਈ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ ਲਵਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਵਾਂਗੇ ਕਿ ਇਹ ਮਲਕੀਸਿਦਕ ਕੌਣ ਸੀ। ਕਿੰਨੇ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁਣਗੇ? ਔਹ, ਅਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸ ਕੋਲ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਸਮਝੋ?

674 ਅਤੇ ਸਕੇਫੀਲਡ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ “ਇੱਕ ਜਾਜਕਾਈ” ਸੀ। ਇਹ ਇੱਕ ਜਾਜਕਾਈ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਆਰੰਭ ਜਾਂ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਸੀ? ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਇਹ ਜਾਜਕਾਈ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਸੀ, ਮਲਕੀਸਿਦਕ (ਇੱਕ ਨਾਮ), ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ।

675 ਜਿਵੇਂ, ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਪਰ ਮਸੀਹੀ ਵਿਗਿਆਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ “ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ” ਹੈ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਨਿੱਜੀ ਪੜਨਾਂਵ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ; ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ।

676 ਅਤੇ ਮਲਕਿਸਿਦਕ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਹੈ, ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਮਨੁੱਖ ਜਿਸ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਜਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਸ ਦਾ ਨਾ ਤਾਂ ਪਿਤਾ ਸੀ ਨਾ ਮਾਂ, ਨਾ ਵੰਸ਼। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾ ਲਵਾਂਗੇ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਈ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ। ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਚੰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ? ਔਹ! “ਤੇਰਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪੈਰਾਂ ਲਈ ਦੀਪਕ ਹੈ।” ਔਹ!

677 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਮੈਂ ਇਹ ਸਭ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦਾ।” ਮੈਂ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦਾ।

678 ਪਰ, ਇਕ ਵਾਰ, ਮੈਂ ਕੈਂਟਕੀ ਵਿਚ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਕੁਝ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ, ਅਤੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ, ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਇਹ ਨਾ ਸਮਝ ਸਕਣ ਕਿ ਪੋਥੀ ਦੀਆਂ ਇਹ ਡੂੰਘੀਆਂ, ਭਰਪੂਰ ਗੱਲਾਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਰੱਬੀ ਚੰਗਾਈ ਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇੱਕ ਨੰਗੇ ਪੈਰਾਂ ਵਾਲੀ ਕੁੜੀ ਲੈ ਕੇ ਆਈ... ਉਹ ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਉਸ ਕੋਲ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਬੱਚਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਅਧਰੰਗ ਸੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਭੈਣ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਕੀ ਗੱਲ ਹੈ?”

679 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਨੂੰ ਝਟਕੇ ਲੱਗਦੇ ਹਨ।” ਉਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਅਧਰੰਗ ਨੂੰ, ਕੀ ਕਹਿਣਾ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਕੀ ਕਹਿਣਾ ਹੈ।

680 ਉਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਲੜਕੀ ਨੇ ਸ਼ਾਇਦ ਕਦੇ ਜੁੱਤੀਆਂ ਦਾ ਜੋੜਾ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਸੀ, ਉਸਦੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ। ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪਿਆਰੀ, ਲੰਬੇ ਵਾਲ ਹੇਠਾਂ ਲਮਕ ਰਹੇ ਸਨ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ?”

681 ਅਤੇ ਉਹ ਛੋਟੀਆਂ, ਸਟੀਲ ਜਿਹੀਆਂ ਸਲੇਟੀ ਅੱਖਾਂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਦੇਖਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ। ਮੈਨੂੰ ਪੱਕਾ ਯਕੀਨ ਹੈ।”

682 ਮੈਂ ਛੋਟੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਲੈ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਝਟਕਣਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉੱ-ਹੂੰ। ਅਤੇ ਇਹ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ।

683 ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਹਾੜ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ, ਗਿਲਹਰੀਆਂ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਕੁਝ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਸੁਣਿਆ, ਪੁਰਾਣੀ ਆਰੀ ਚੱਲ ਰਹੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੇਠਾਂ ਖਿਸਕ ਗਿਆ। ਮੈਂ ਗਿਲਹਰੀਆਂ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲਾਂ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਉੱਥੇ ਬੈਠ ਕੇ, ਤੰਬਾਕੂ ਚਬਾ ਰਹੇ ਸਨ ਅਤੇ ਖੁੱਕ ਰਹੇ ਸਨ, ਪੱਤੇ ਉੱਡ ਰਹੇ ਸਨ, ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ।

ਅਤੇ ਉਹ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਹੁਣ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਦੀ ਸਭਾ ਬਾਰੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉਸ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਉੱਥੇ ਗਿਆ। ਉਹ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਵੀ, ਝਟਕੇ ਨਹੀਂ ਲੈ ਰਿਹਾ।” ਵੇਖਿਆ? ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਅਸਲੀ ਸੀ।” ਅਤੇ ਉਹ ਖੁੱਕ ਰਿਹਾ ਸੀ।

684 ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਬੰਦੂਕਾਂ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਸਨ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਵਾਕਫ਼ੀ ਕੱਢਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਉੱਥੇ ਵੀ ਝਗੜੇ ਵੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਉੱਪਰ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼ੁਭ ਸਵੇਰ, ਭਰਾਵੋ।”

685 ਉਹ ਵੱਡਾ ਜਿਹਾ ਆਦਮੀ, ਜੋ ਬੋਲਦਾ ਜਾਪਦਾ ਸੀ, ਉਸ ਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਤੰਬਾਕੂ ਦੀ ਚੂਲੀ ਸੀ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਅਤੇ ਵੱਡੀ, ਲੰਬੀ ਗਰਦਨ। ਅਤੇ ਉਸ ਕੋਲ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਪੁਰਾਣੀ ਟੋਪੀ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਚਿਹਰੇ ਉੱਤੇ ਖਿਸਕਾਈ ਹੋਈ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇਖਿਆ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਉਸਨੇ ਹੱਥ ਵਧਾ ਕੇ ਉਹ ਟੋਪੀ ਨੂੰ ਲਿਆ, ਇਸ ਨੂੰ ਝਾੜਿਆ, ਘੁੱਟ ਭਰਿਆ, ਉਸ ਚਬਾਉਣ ਵਾਲੇ ਤੰਬਾਕੂ ਨੂੰ ਨਿਗਲ ਲਿਆ, ਕਿਹਾ, “ਸ਼ੁਭ ਸਵੇਰ, ਪਾਦਰੀ।” ਵੇਖਿਆ? ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਆਦਰ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਵੇਂ ਜਿਉਂਦਾ ਸੀ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ, ਪਰ ਉਹ ਸੀ।

686 ਇਸ ਲਈ, ਅਗਲੀ ਰਾਤ, ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਸੀ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਬਹਿਸ ਕਰਨੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਕਲਿਸੀਯਾ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦਾ ਸੀ ਜੋ ਰੱਬੀ ਚੰਗਾਈ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਇੱਕ ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਕਲਿਸੀਯਾ ਸੀ, ਵ੍ਹਾਈਟ ਹਿੱਲ, ਕੈਂਟਕੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਹ—ਉਹ ਗਿਆ...ਉਹ ਬਾਹਰ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ। ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਲਾਲਟੈਨ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਚਾਰਕ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ।”

687 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ?”

688 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ।” ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਖੁਦ ਇੱਕ ਬਿਮਾਰ ਆਦਮੀ ਹਾਂ। ਪਰ,” ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਥੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਬਿੱਗ ਰਿਨੋਕਸ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਅੱਛਾ, ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਕਿਵੇਂ ਜਾਓਗੇ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਮੈਂ ਪੈਦਲ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਘਰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਅੱਜ ਰਾਤ ਭਿਆਨਕ ਹਨੇਰਾ ਹੈ, ਬੱਦਲ ਛਾਏ ਹੋਏ ਹਨ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਕਿਵੇਂ ਜਾਓਗੇ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਲਾਲਟੈਣ ਨਾਲ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਲਾਲਟੈਣ ਘਰ ਤਕ ਦੇ ਸਾਰੇ ਰਸਤੇ ਨੂੰ ਰੋਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ।”  
ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਜਾਓਗੇ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਮੈਂ ਲਾਲਟੈਣ ਨਾਲ ਤੁਰਦਾ ਹਾਂ।”

689 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੁਣ ਲਾਲਟੈਣ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਾਸੇ ਕਦਮ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀ ਰਹੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਚੱਲਦੇ ਰਹੋਗੇ, ਤਾਂ ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਚੱਲਦੀ ਰਹੇਗੀ।”

690 ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਹੀ ਕਰੋ, ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਮਹਾਨ ਮਹਾਂਜਾਜਕ, ਤੁਹਾਡੀ ਬਿਮਾਰੀ ਲਈ ਵਿਚੋਲਗੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਲਈ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ ਲਈ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਨਾ ਸਮਝ ਸਕੋ। ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ। ਪਰ ਸਾਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ “ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਚੱਲੋ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਹੈ।” ਤੁਸੀਂ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਦਮ ਚਲੋ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਚਾਨਣ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਚਾਨਣ ਪੂਰਾ ਦਿਨ ਦਿਖਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾਵੇਗਾ।

ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪੁਰਾਣੇ ਰਾਜਮਾਰਗ ਤੇ  
ਚੱਲਾਂਗੇ,

ਮੈਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ,

ਮੈਂ ਪੁਰਾਣੇ-ਜਮਾਨੇ ਦਾ ਮਸੀਹੀ ਬਣਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ,

ਪ੍ਰਭੂ,

ਹੋਰ ਜੋ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਕੇ।

ਕਦੇ ਉਹ ਪੁਰਾਣਾ ਗੀਤ ਸੁਣਿਆ ਹੈ?

ਪੁਰਾਣੇ-ਜਮਾਨੇ ਦੇ ਮਸੀਹੀ ਵਰਗਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ,  
 ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਮਸੀਹੀ ਪਿਆਰ;  
 ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪੁਰਾਣੇ ਰਾਜਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਾਂ,  
 ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਅਸੀਂ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਉੱਥੇ ਦੱਸਦੇ ਹਾਂ,  
 ਮੈਂ ਪੁਰਾਣੇ-ਜਮਾਨੇ ਦਾ ਮਸੀਹੀ ਬਣਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ,  
 ਪ੍ਰਭੂ,  
 ਹੋਰ ਜੋ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਕੇ।

691 ਬਸ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਚੰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗੇ। ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ...ਅਸੀਂ ਇਹ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਗਲਤ ਦੱਸ ਰਹੇ ਹੋਵਾਂਗੇ। ਇੱਥੇ ਹਰ ਬਿਮਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਠੀਕ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। “ਉਸ ਦੇ ਮਾਰ ਖਾਣ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਨਰੋਏ ਕੀਤੇ ਗਏ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?

692 ਹਰ ਇੱਕ ਪਾਪੀ ਜੋ ਇੱਥੇ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬਚਾਏ ਗਏ ਹੋ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਕਦੇ ਨਾ ਮਰੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਮੌਕਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਲਈ ਫਿਰ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ। ਇਹ ਹੁਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲਹੂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋ...ਤੁਹਾਡਾ ਨਿਆਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਨਿਆਂ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਰਵੱਈਆ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਲਈ ਦਿਖਾਇਆ ਸੀ। ਸਮਝੋ? ਤੁਸੀਂ ਹੋ...ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਆਪ ਹੀ ਆਪਣਾ ਨਿਆਂ ਕਰਦੇ ਹੋ।

693 “ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਸਾਡੇ ਅਪਰਾਧਾਂ ਲਈ ਘਾਇਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਮਾਰ ਖਾਣ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਨਰੋਏ ਕੀਤੇ ਗਏ।” ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਲਿਸੀਯਾ ਕੋਲ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਇਹੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਟੁੱਟ ਨਾ ਜਾਵੇ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗਵੇਦੀ ਤੇ ਆਓਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਲਈ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਦੇ...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਮਹਾਨ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅੰਨ੍ਹੇ, ਬੋਲੇ, ਗੂੰਗੇ,



ਸਭ ਕੁਝ, ਇੱਥੇ ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ ਚੰਗੇ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋਵੇ। ਕਈ ਵਾਰ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਰਸ਼ਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

694 ਤਿੰਨ ਜਾਂ ਚਾਰ, ਐਤਵਾਰ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਥੇ ਕਿੰਨੇ ਲੋਕ ਸਨ, ਜਦੋਂ ਆਦਮੀ ਇੱਥੇ ਆਇਆ, ਅੰਨ੍ਹਾ ਅਤੇ ਅਧਰੰਗੀ, ਜਾਂ ਅਸੰਤੁਲਿਤ ਨਸ ਨਾਲ ਕੁਰਸੀ ਤੇ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ? ਅਤੇ ਘਰੋਂ ਨਿਕਲਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ, “ਕਿ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸਦੇ ਕਾਲੇ ਵਾਲ, ਚਿੱਟੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਆਕਰਸ਼ਕ ਦਿੱਖਣ ਵਾਲੀ ਔਰਤ ਹੈ, ਜਿਸਦੀ ਉਮਰ ਲਗਭਗ ਸੱਠ ਸਾਲ ਹੈ। ਉਹ ਆ ਕੇ ਰੋਵੇਗੀ,” ਅਤੇ ਉਹ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕਰੇਗੀ। “ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਤੀ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ।” ਉਹ ਉਥੇ ਹੀ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਸੀ।

695 ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਆਪਣੇ ਕੁਝ ਭਾਈਆਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖੋ।”

696 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਜਗਵੇਦੀ ਕੋਲ ਗਏ, ਤਾਂ ਹੋਰਨਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਗਿਆ, ਮੈਂ ਤੁਰੰਤ ਤੁਰ ਪਿਆ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਆ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਉੱਠੀ ਅਤੇ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਈ ਜਿਵੇਂ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ। ਲੋਕ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਕਦੇ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਤੁਰਿਆ...

697 ਇਹ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ, ਕਿ ਬਰਡਸੇਏ, ਇੰਡੀਆਨਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਦਮੀ, ਡਾ. ਐਕਰਮੈਨ, ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਭੇਜਿਆ ਸੀ; ਜੋ ਇੱਕ ਕੈਥੋਲਿਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਲੜਕਾ ਸੇਂਟ ਮੇਨਰਾਡ ਵਿਖੇ ਮੱਠ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪਾਦਰੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਡਾ. ਐਕਰਮੈਨ ਮੇਰਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸਾਥੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਭੇਜਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਕਾਲੇ ਸਿਰ ਵਾਲਾ ਆਦਮੀ ਦਿਖਾਇਆ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਭੇਜੇਗਾ, ਪਰ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕੌਣ ਸੀ।

698 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਉਹ ਡਾ. ਐਕਰਮੈਨ ਸੀ?”

699 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਸੀ।” ਸਮਝੋ? ਅਤੇ ਫਿਰ ਆਦਮੀ...

700 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ।” ਹੇਠਾਂ ਤੁਰ ਪਿਆ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਜਨਾਬ, ਖੜੇ ਹੋਵੋ।” ਦੋਵੇਂ ਅੰਨ੍ਹੇ ਅਤੇ ਨਾ ਕਰ ਸਕੇ...ਉਹ...ਸੰਤੁਲਨ ਨਸ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਸੀ। ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ। ਸਮਝੋ? ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਮੇਓਸ ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ

ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਬਸ ਉਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਠਾਇਆ। ਉਹ ਉੱਥੇ ਚੱਲ ਪਿਆ, ਤੁਰਦਾ ਹੋਇਆ।

701 ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦਾ।” ਫਿਰ ਉਹ ਚੀਕਿਆ, “ਹਾਂ। ਮੈਂ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹਾਂ”। ਉਸਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਥੇ ਖੁੱਲ ਗਈਆਂ, ਉਹ ਆਰਥੋਡਾਕਸ, ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ, ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨ ਹੈ।

702 ਕੁਝ ਲੋਕ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ “ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨ ਚੀਕਦੇ ਨਹੀਂ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਆਰਥੋਡਾਕਸ।” ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ। ਉਹ ਚੀਕ ਰਹੇ ਸਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਜੱਫੀ ਪਾ ਰਹੇ ਸਨ। ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਆਪਣੀ ਵ੍ਹੀਲ ਚੇਅਰ ਲੈ ਲਈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਵਾਂਗ, ਬਾਹਰ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਪੌੜੀਆਂ ਤੇ ਤੁਰ ਪਿਆ, ਵੇਖ ਅਤੇ ਬੋਲ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ।

703 ਉਸ ਤੋਂ ਇੱਕ ਪੱਤਰ ਮਿਲਿਆ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਟੈਲੀਫੋਨ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਭਾਈ ਕੌਕਸ ਉਸ ਕੋਲ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਸਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਜਲਨ ਸੀ।” ਯਕੀਨਨ। ਇਹ ਨਸਾਂ ਹਨ, ਅੱਖਾਂ ਦੀਆਂ ਨਸਾਂ ਵਧ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਸਰਾਪ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

704 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੁਦਰਤ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਬਣਾਉਣ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਜੇ ਕੁਦਰਤ ਦੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ, ਤਾਂ ਇਸਦਾ—ਇਸਦਾ ਪੂਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਬਾਂਹ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਇੱਕ ਪਟਾ ਬਣ ਲਵੋ, ਦੌਰਾ ਬੰਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਤੁਹਾਡਾ ਹੱਥ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਮਰ ਜਾਵੇਗਾ। ਹੁਣ, ਕਿਉਂਕਿ, ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ ਤੇ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਛੱਡ ਦਿਓਗੇ ਤਾਂ ਇਹ ਸਭ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਰ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੇ ਕੁਦਰਤ ਵਿੱਚ ਵਿਘਨ ਪਾਇਆ ਹੈ। ਫਿਰ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ, ਤਾਂ ਡਾਕਟਰ ਕੋਲ ਇਸ ਨੂੰ ਫੜਨ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਦੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੁਆਰਾ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ: ਜੇ ਕੁਝ ਉਹ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਕੁਝ ਉਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਬਸ ਇਹੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ: ਉਹ ਕੀ ਦੇਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹੈ।

705 ਜੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਆਤਮਕ ਬਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਉੱਥੇ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਚੀਜ਼, ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ; ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਮਸੀਹ ਸਰਾਪ ਨੂੰ ਹਟਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਦੂਰ ਭੇਜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਠੀਕ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਖੈਰ। ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। “ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਉਹ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢ ਦੇਣਗੇ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?

ਇਹ ਕਲੀਸਿਯਾ ਲਈ ਇਕ ਵਾਅਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਹੈ। ਕੀ? ਇਹ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਉਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਹੈ। ਹੁਣ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਾਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋਣ ਤੋਂ ਕੀ ਰੋਕਦਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਤੋਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤੇ ਸਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਪਰਦੇ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਸਮਝੋ? ਪਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉੱਥੇ ਅਹਿਸਾਸ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ, “ਔਹ, ਹਾਂ।” ਸਮਝੋ?

706 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਚੰਗਾਈ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਪਰਦਾ ਕੁਝ ਵੀ ਕਹਿੰਦਾ ਰਹੇ, ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਵਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਇਹ ਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਇਹ ਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਬਚਨ ਹਮੇਸ਼ਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਾਲੋਂ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਅਨੰਤ ਬਚਨ!

707 ਸਾਰਾਹ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਉਸਦੀ ਕੁੱਖ ਮਰ ਚੁੱਕੀ ਸੀ, ਨੱਬੇ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਰਹਿ ਰਹੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਲਗਭਗ ਸੋਲਾਂ ਜਾਂ ਸਤਾਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਸੀ, ਕੋਈ ਬੱਚਾ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਅਬਰਾਹਾਮ, ਇੱਕ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਸੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਾਪਸ ਪਰਤਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਲਕ ਦਿੱਤਾ। ਸਮਝੋ? ਕਿਉਂਕਿ, ਉਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਜੋ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਸਨ। ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਦਾਖਲ ਹੋਵੋ, ਦੋਸਤ।

708 ਅਤੇ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ...ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਆ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਰੱਖ ਕੇ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹੋਵੇ। ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਮ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਹੋ, ਸਾਨੂੰ ਅੱਜ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ, ਮਲਕੀਸਿਦਕ ਦੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਆਪਣੀ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਜਾਓ। ਇਹ—ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਜਾਓ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਡੇਰਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇਕੱਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ।

709 ਅਤੇ ਸਿਸਟਰ ਗਰਟੀ ਸਾਡੇ ਲਈ ਵਜਾਵੇਗੀ, ਮਹਾਨ ਡਾਕਟਰ ਹੁਣ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਕੀ ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਹੈ? ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਉੱਪਰ ਕਰੋ, ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਕਤਾਰ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ। ਠੀਕ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਗਿਰਜੇ ਦੇ ਇਸ ਪਾਸੇ ਕਤਾਰ ਵਿੱਚ ਆਵੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਓਗੇ। ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਸੀਟ ਨੂੰ

ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਹੇਠਾਂ ਖਿੱਚ ਲੈਣਗੇ, ਭਾਈ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰੋਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਬਣਾ ਲਈਏ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆ ਸਕੀਏ। ਇਸ ਪਾਸੇ ਆਓ।

710 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਪਰਦਾ ਜਾਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਤੋਂ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬੀ ਚੰਗਾਈ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਇਸ ਮੰਚ ਤੇ, ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਖੜੇ ਹੋਵੋਗੇ? ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਾਵੇਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸੰਪਰਦਾ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸੰਪਰਦਾ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਵੀ ਹੋ, ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ, ਆਓਗੇ? ਉੱਪਰ ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹੋਵੋ।

ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਤੇਲ ਲੈ ਕੇ ਆਓਗੇ।



**ਇਬਰਾਨੀਆਂ, ਛੇਵਾਂ ਅਧਿਆਇ** <sup>3</sup> PUN57-0915M

(Hebrews, Chapter Six <sup>3</sup>)

**ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਲੜੀ ਦੀ ਕਿਤਾਬ**

ਭਾਈ ਵਿਲੀਅਮ ਮੈਰੀਅਨ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਦਾ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼, ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਐਤਵਾਰ ਸਵੇਰ, 15 ਸਤੰਬਰ, 1957 ਨੂੰ, ਜੇਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ, ਯੂ.ਐਸ.ਏ. ਵਿੱਚ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਵਿਖੇ, ਇਸ ਨੂੰ ਇਕ ਚੁੰਬਕੀ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਘਟਾਏ ਵਧਾਏ ਛਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਵਾਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਛਾਪਿਆ ਅਤੇ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

PUNJABI

©2023 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

**VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE**

**19 (New No: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM**

**CHENNAI 600 034, INDIA**

044 28274560 • 044 28251791

[india@vgroffice.org](mailto:india@vgroffice.org)

**VOICE OF GOD RECORDINGS**

**P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.**

[www.branham.org](http://www.branham.org)

## ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਨਜ਼ੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰੀਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਵੇਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰੈਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਨਿਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਸਿ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਸਿ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਸਿ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵੀਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਰਿਪਾ ਕਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

[www.branham.org](http://www.branham.org)